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34.990,-
Pergola Milos
výška 2,35 m, rozměr sloupků: 90 x 90 mm, hliník odolný  
proti korozi, práškově lakováno, střecha: lamelová, ovládání 
kličkou, UV ochrana 50+, max. zatížení sněhem: 110 kg/ m², 
barva konstrukce: antracit / bílo-přírodní, půdorysný rozměr:

3 x 3 m	 31298771 / 31971443� 34.990,- / 37.990,-
3 x 4 m	 31305228 / –� 44.990,-
3 x 6 m	 32017997 / –� 64.990,-

Hliníková souprava nábytku Maja III
obsahuje: 4x polohovací křeslo + 1x stůl, zvýhodněná 
cena soupravy platí jen při koupi v prodejně

polohovací křeslo	 24804345� 1.990,-
stůl	 25523218� 6.490,-

Široká nabídka příslušenství 
• např. boční nebo čelní stěny
• rozměry: 3 x 3 nebo 4 x 4 m

od 6.990,-

Trávníkové  
hnojivo Travin  
8 + 2 kg zdarma
23186077 

s účinkem proti plevelům, 
snadná aplikace přímo 
do trávníku, komplexní 
výživa, obsahuje zeolit 
pro aktivaci půdy,  
vystačí až na cca 333 m2

8 + 2 kg zdarma

990,-

Smart Wi-Fi mobilní klimatizace
30492020 

výkon 2 kW / 7000 BTU, pro místnosti do 20 m2, 
funkce chlazení / větrání / odvlhčování,  
časovač 24 hod., termostat,  
režim spánku, čištění vzduchu,  
v 76,7 x š 39,5 x h 38,4 cm,  
hlučnost 51 dB, do vyprodání zásob

R290

5.290,-4.590,-

Paddleboard E10
31417910 

279 x 76 x 13 cm,  
Kick pad – vyvýšená zadní 
podložka EVA pro stabilnější 
ovládání zatáčení, 3dílné 
hliníkové pádlo, jednočinná 
pumpa, spirálové 
bezpečnostní lanko

nosnost 110 kg

zvýhodněná cena  
za 5dílnou soupravu

12.990,-
ušetříte 1.460,-

31298771

23186077 31417910

30492020

24804345



2 Užší sortiment rostlin v odborném centru Praha – Pankrác. Veškerá fota rostlin jsou pouze ilustrační.

Minipetúnie, Million Bells
Calibrachoa hybride
např. 78916052

∅ kv. 13 cm, bohatě kvetoucí balkonovka v široké 
paletě barev, pro slunná i poloslunná stanoviště

od 115,-

Letničky a balkonovky 
10pack   78493306

např. lobelka, aksamitník, 
petúnie, begónie a další

79,-/ 10pack

Balkonovky  
6pack   79036485

např. Million Bells,  
verbena, lobelka, petúnie a další

265,-/ 6pack

Dvojzubec   Bidens ferulifolia
79100982 

∅ kv. 13 cm, rychle roste a vytváří 
kompaktní kvetoucí plochu,  
kvete od začátku léta až do podzimu

115,-

Jiřina
Dahlia hybride
76086205

∅ kv. 13 cm, mix druhů a barev pro letní 
záhony, poskytuje potravu pro užitečný 
opylující hmyz

115,-

Vitálka   Sanvitalia procumbens
77267207

∅ kv. 13 cm, bohatě kvetoucí letnička 
pro slunná a teplá stanoviště, velmi 
vitální a nenáročná, netrpí škůdci

115,-

Muškát vzpřímený
Pelargonium  
zonale  
'Pretty Little  
Pink Splash'
79175591 

∅ kv. 13 cm,  
mezidruhový  
kultivar pelargonií 
s výborným  
větvením,  
bohatě kvetoucí 
dvoubarevnými  
květy

129,-

Břečťan
Hedera helix
79122524 / 79122542 / 79122533

∅ kv. 10,5 cm, pestrolisté 
odrůdy pro doplňkovou 
výsadbu s kvetoucími 
rostlinami

85,-

Petúnie
Petunia hybride 
79101037 / 76507308

∅ kv. 13 cm, např. Night Sky nebo dvoubarevné květy, 
pro slunná a polostinná stanoviště

od 115,-

Substrát pro pelargonie 
a balkonové rostliny 55 l
25163890

zvýšený obsah živin podporující 
kvetení, obsahuje speciální hnojiva 
na cca 6 týdnů, směs vybraných 
tříděných rašelin a kvalitních 
kompostů

175,-

Mr.Aqua  
proti suchu 
zadržuje vodu  
v půdě, pomáhá  
rostlinám přežít  
období sucha,  
stimuluje klíčivost  
a růst kořenového systému,  
šetří vodu a hnojiva, neobsahuje 
chemické přísady, přimíchává se 
do substrátu ke kořenům rostlin

0,5 l	 31516297 	 98,-
30 l	 31577115 	 698,-

Samozavlažovací  
truhlíky Balconera Stone
materiál: plast, barva: šedá / 
grafit, rozměry: v 19 x h 19 cm

š 50 cm 
26464259 / 26466158� 779,-
š 80 cm 
26464417 / 26470733� 990,-

Balkonový truhlík  
All in one
materiál: plast, kov, barva: černá, 
vč. kovového zavěšení a podložky, 
rozměry: v 26 x h 17 cm 

š 30 cm 	 23008597� 279,-
š 50 cm 	 20831776� 329,-

Hvozdík
Dianthus caryophyllus  
'Pink Kisses'
78976782

∅ kv. 13 cm, velmi 
nenáročný, s dlouhou 
dobou kvetení, vhodný 
pro truhlíky a záhony

75,-

Zvonek
Campanula portenschlagiana
76190009

∅ kv. 11 cm, nenáročná trvalka, 
kvete dlouhodobě

139,-

Gazánie
Gazania hybride 'Deep Orange'
79040112

∅ kv. 13 cm, velkokvětá odrůda 
s dlouhou dobou kvetení

139,-

78916052 79100982
79040112

77267207

79036485

78493306

76086205 

25163890

31516297

79175591 78976782 xxx79122524

76190009

26464259

23008597

79101037
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Mrazuvzdorný 
květináč Rodeo
např. 32056282

materiál: polyresin – 
umělá pryskyřice, velmi 
odolný, nízká hmotnost, 
barva: matná černá / 
světle šedá

∅ 23 cm	 289,-
∅ 30 cm	 569,-
∅ 37 cm	 798,-

Betonový 
květináč 
Norwich
např. 32074017

materiál: vyztužený 
beton, velmi odolný, 
mrazuvzdorný,  
barva: šedá

∅ 22 cm	 279,-
∅ 30 cm	 459,-
∅ 38 cm	 598,-

Lilek jasmínokvětý
Solanum jasminoides
rychlerostoucí popínavka, bohatě kvetoucí 
po celé léto, pro slunná stanoviště
∅ 27 cm,  
závěsný květináč	 78563306� 645,- 
∅ kv. 19 cm,  
sloupovitý tvar	 76509906� 645,-

Traviny mix
78736898

∅ kv. 14 cm, trávy v různých 
odrůdách, mrazuvzdorné, vhodné 
pro slunné i polostinné stanoviště

198,-

Smatovka,  
Thunbergie křídlatá
Thunbergia alata
79159939

∅ kv. 13 cm, pnoucí letnička 
vhodná na balkony a k pergolám

265,-

Dipladénie   Dipladenia sanderi
78947751

∅ kv. 14 cm, vhodná pro slunné balkony 
a terasy, velmi odolná vůči přehřátí, 
červené květy

249,-

Levandule lékařská
Lavandula angustifolia
78258301

∅ kv. 14 cm, pro slunná a suchá 
stanoviště, terasy, balkony

139,-

Oleandr
Nerium oleander 'Evolution'
nová odrůda oleandru, kompaktní 
růst, spolehlivě kvete od jara  
až do podzimu, nové atraktivní 
barvy květů

∅ kv. 12 cm	 79251969� 179,- 
∅ kv. 17 cm	 79251987� 298,-
∅ kv. 20 cm	 79251978� 498,-

NOVINKA

32056282 32074017

79251969
78736898

79159939

78258301

78947751

76509906



Opory rostlin

Hnojiva na kvetoucí rostliny

Hnojiva na plodovou zeleninu Rostlinné stimulátory s mykorhizními houbami

4

Kruhová, nastavitelná
2dílná, ∅ 30 cm, kov potažený zeleným 
plastem ∅ 6 mm, odolná vůči povětrnostním 
podmínkám, flexibilní instalace díky 
středovému kloubu, vhodná pro trvalky

v 70 cm	 22019383	 198,-
v 100 cm 	 22018876	 259,-

Opora pro rostliny
21587902

š 40 x v 70 cm, kov potažený zeleným 
plastem ∅ 5,5 mm, odolná vůči 
povětrnostním podmínkám, vhodná 
pro trvalky a keře

139,-

Opora pro rajčata
26286949

kulatá, ∅ 35 x v 106 cm, 
zelená barva 

245,-

Opora pro rajčata
16241313 

kovová spirála,  
délka 180 cm

45,-

Zahradní hnojivo Forestina 
Mineral 10 kg
22766111

granulovaná forma pro snadnou aplikaci, 
univerzální použití v celé zahradě, na 500 m2

349,-

Kristalon Start 0,5 kg 
21401473

pro univerzální použití, rychlejší start 
počátečního růstu díky přímé absorpci 
fosforu, zajišťuje rovnoměrný růst, 
obohaceno o mikroprvky

115,-

Hnojivo  
na rostliny 
pro plodovou  
zeleninu  
Natura 1 l
30645268

vyrobeno pouze z přírodních 
surovin, zlepšuje půdní 
strukturu, vhodné i pro bio 
pěstování

139,-

Univerzální hnojivo  
Slepičí hnůj 10 kg
21402360

obsahuje potřebné živiny se 
stopovými prvky, pozvolné 
a rovnoměrné uvolňování živin 
během vegetačního období, 
díky svému složení přispívá 
k vyšší úrodnosti, výborné 
k přihnojování během vegetace, 
zvyšuje biologickou aktivitu 
půdy, na 30 – 100 m²

139,-

Ectovit
vhodný pro stromy, snižuje 
potřebu zálivky a hnojení, 
zlepšuje výživu, růst a zdravotní 
stav rostlin

100 g	 31571977	 175,-
300 g	 31552848	 429,-

Symbivit
využívá  
vlastností  
mykorhizních  
hub, pro lepší zdravotní stav 
rostlin, snížení potřeby zálivky 
a hnojiva, pro vyšší tvorbu květů 
a plodů, univerzální použití

150 g	 31512028	 139,-
750 g	 31585394	 319,-

Symbivit  
Květ
pomocný  
rostlinný  
přípravek  
k vytvoření  
mykorhizní  
symbiózy mezi kořeny rostlin 
a prospěšnými mykorhizními 
houbami, vytvořená mykorhiza 
umožňuje lepší příjem vody

150 g	 31574648	 149,-
750 g	 31532275	 319,-

Symbivit Tric
kombinace  
mykorhizních  
hub a houby  
Trichoderma  
harzianum,  
zlepšuje celkový růst,  
úrodnost a zdravotní stav rostlin, 
zvyšuje odolnost proti chorobám 
a škůdcům, univerzální použití

150 g	 31577133	 169,-
750 g	 31545325	 359,-

Symbivit  
Zelenina
směs pěti  
mykorhizních  
hub vytvářejících  
symbiotický  
vztah s rostlinou,  
podporují růst,  
zlepšují zdravotní stav  
a zvyšují výnos a kvalitu sklizně, 
vše na přírodní bázi, vhodné 
pro ekologické pěstování

150 g	 31573636	 139,-
750 g	 31577142	 319,-

Symbivit  
Bylinky
nižší potřeba zálivky a hnojení, 
s mykorhízou k dlouhodobému 
příjmu vody a živin (především 
fosforu a draslíku), podporuje 
uchycení a vyrovnaný růst

150 g	 31577151	 149,-

Rhodovit
vhodný pro rhododendrony, 
azalky, borůvky, vřesy apod.

100 g	 31567897	 210,-
300 g	 31512213	 519,-

vyrobeno
v ČR
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Silva Tabs 
na balkonové 
rostliny 250 g 
30648522 

ideální pro balkonové 
rostliny, postupné 
uvolňování živin, 
působí 6 měsíců

99,-

Kapalné hnojivo  
pro balkonové rostliny
podporuje bohatou násadu poupat, 
přispívá k lepšímu vybarvení květů, 
vyvážený obsah živin, okamžitý a rychlý 
účinek, vystačí na 200 l zálivky

1 l	 25770236 	 65,-
3 l	 24561172 	 149,-

Silva Tabs  
na rajčata  
a papriky  
250 g
30648407

minerální hnojivo  
pro individuální  
hnojení a přihnojování  
rajčat a paprik, postupné  
uvolňování živin, působí 6 měsíců,  
obsahuje stopové prvky, tablety se aplikují 
pod nebo nad kořenový systém rostliny

99,-

22019383 21587902 26286949 16241313

21402360

22766111

31571977

31567897

31577151

31512028

24561172

30648522

30648407

21401473

30645268

31577133

31574648

31573636



Totální herbicidy Selektivní herbicid

Přípravky proti škůdcům

Biologická ochrana

Fungicidy

Ochrana proti slimákům Lepové desky – ochrana proti hmyzu

Ochrana proti mravencům

5Nakupujte online na bauhaus.cz

Roundup přípravek  
proti plevelu Fast 

neselektivní herbicidní přípravek, 
určený k likvidaci plevelů a mechu, 
účinná látka na přírodní bázi – 
kyselina pelargonová, viditelný účinek 
již po 3 hod., jednoduchá aplikace

1 l	 28486550 	 298,-
3 l	 28473862	 698,-
5 l,  
PUMP & GO	 28473871	 1.399,-

Bofix na plevel v trávníku
selektivní herbicid pro hubení plevelů 
v trávnících, účinná látka rychle proniká 
do rostlin přes listy, jednoduchá 
aplikace postřikem, účinek je patrný  
již za několik hodin po aplikaci
100 ml,  
na 250 m2	 21670130 	 229,-
250 ml,  
na 325 m2	 29256969 	 475,-
500 ml,  
na 1250 m2	 21670103	 919,-

Substral Careo 
Ultra 750 ml
22782153

pro hubení savých 
a žravých škůdců, 
systémový i kontaktní 
insekticid, účinná látka 
je rozvedena po celé 
rostlině

219,-

Lepinox Plus  
3x 10 g
25316427

selektivní biologický insekticid 
proti housenkám škodlivých motýlů

176,-

nemaplus   25315859

5 miliónů ks parazitických hlístic Steinernema 
feltiae k ochraně rostlin před larvami smutnic

163,-

Zdravá  
zahrada 1,5 kg
31884277

šetrný k domácím  
zvířatům a ježkům, na všechny druhy slimáků, 
vhodný i pro ekologické zemědělství

398,-

Páska  
proti  
slimákům
28720382

5 cm x 6 m, měděná,  
odpuzuje slimáky a šneky,  
bezpečná pro děti a domácí mazlíčky 

298,-

Venkovní –  
žluté 5 ks
23136489

pro ochranu zeleniny  
na záhonech a ochranu  
proti červivosti ovocných  
stromů, chrání před vrtulí  
třešňovou, mšicemi, molicemi,  
dřepčíky, blýskáčky, krytonosci  
a dalším hmyzem, desky jsou  
opatřeny nevysychavým lepem, 
biologicky šetrný pomocný prostředek

95,-

Venkovní –  
bílé 5 ks
23142103

biologicky šetrné  
řešení, chrání  
vaši zeleninu  
na záhoně,  
účinné i proti  
červivosti ovocných stromů

94,-

Nástraha  
Loxiran  
1 ks
32604326

likviduje celá hnízda, uzavřená dóza 
zabraňuje kontaktu s návnadou, 
pro vnitřní i venkovní použití

98,-

Přípravek  
proti 
mravencům 
Bros 250 g
25946772  

speciální pokrmové 
lákadlo v prášku 
přitahuje mravence, 
zničí až 10 hnízd,  
rychlý účinek

89,-

Zdravé  
jablko Plus
26013785

pro ošetření  
jabloní, souprava dvou fungicidů  
na ošetření jabloní proti strupovitosti, 
padlí a proti skládkovým chorobám, 
obsahuje 2 fungicidy Bellis a Scala, 
ucelený systém 5 ošetření

219,-

Discus  
3x 2 g
21668782

účinný proti strupovitosti, 
padlí, skvrtnitosti listů, 
pro růže, angrešt, jabloně 
a révu vinnou, selektivní 
v jakékoli růstové fázi

125,-

Signum proti  
moniliové  
spále 2x 15 g
25864519

pro ochranu  
meruněk, višní a jahodníků, přípravek 
proti moniliové spále meruněk, višní 
a plísni šedé u jahodníku, chrání 
rostlinu před napadením a po infekci, 
snadno se aplikuje

159,-

nematop   25323913

5 miliónů ks parazitických hlístic k ochraně 
rostlin před larvami lalokonosců

163,-

NeemAzal 50 ml
25322017

postřikový insekticidní 
přípravek proti savým 
a žravým škůdcům,  
velmi dobře funguje také 
proti minujícím škůdcům

290,-

Mospilan 20 SP
insekticid k hubení širokého 
spektra škůdců, účinkuje  
systémově a translaminárně, 
rychlý a dlouhodobý účinek, 
jednoduše se aplikuje postřikem 
celé rostliny

5x 1,8 g 	 21670088	 110,-
5x 5 g 	 29226944	 298,-

Sanium AL 1 l
27610930

široké spektrum účinnosti, 
chrání až 8 týdnů, účinkuje  
již 1 hodinu po aplikaci, 
na okrasné rostliny, vinnou 
révu, zeleninu a ovocné 
dřeviny

215,-

Tlakový postřikovač
vysoce kvalitní plast, výkonné 
čerpadlo 

NSG 150, objem 1,5 l, rozprašovač 
na rostliny, bez vyobrazení

20424468	 198,-
NSG 500, objem 5 l, 
rychlouzavírací ventil, vč. popruhu

20345116	 465,-

31884277 28720382 23136489

23142103

2586451921668782

26013785

25946772

32604326

25316427

25315859 25323913

25322017

20345116

28486550 21670130

2167008827610930

22782153
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Praktický systém obsahující všechny komponenty potřebné pro rychlou a snadnou instalaci vhodného systému kapkového zavlažování (Micro-Drip-System). Tento modulárně konstruovaný systém 
zajišťuje v zahradě přesné, až o 70 % úspornější zavlažování. Je vhodný nejen pro květináče a truhlíky, vysoké záhony, okrasné zahradní záhony, ale i pro živé ploty a keře.

Cílené zavlažování systémem Micro-Drip

2  �Základní přístroj redukční 1000

30307425 	 365,-

1  ��Zavlažovací počítač Select
3 programy zavlažování s individuální volbou 
dne, možnost připojení čidla vlhkosti, LCD displej

26560102	 1.090,-

6  �Zavlažovací tryska maloplošná*
balení 10 ks

30305863 	 239,-

3  Rozdělovací trubka*
délka 15 / 50 m, 3/16“

např. 16165891 	 od 199,-

7  �Rozprašovací tryska*
balení 10 ks 

např. 30301250 	 195,-
4  T-spojky potrubí*

balení 5 ks

např. 30314920	 198,-  

*prodej jen celých balení

8  Pokládací trubka 13 mm (½“)
centrální pokládací potrubí, délka 50 m,  
lze instalovat nad zemí i pod zemí

16165839	 990,-

5  Regulovatelný řadový kapač*
regulovatelné množství vody, nastavitelný na 0 – 10 l/ hod., 
10 odkapávačů, 1 uzavírací kryt v balení  

30309421	 299,-

ZAČÁTEK SYSTÉMU
Připojte se a začněte se základními prvky 

pro váš Micro-Drip-System.

PŘIPOJENÍ
Propojte všechny díly tak, jak chcete. 
Snadná instalace, možnost nastavení 
a flexibilního rozšíření podle vašich 

individuálních potřeb.

ROSTLINY V KVĚTINÁČÍCH 
A TRUHLÍCÍCH

Už žádné přeschlé nebo přemokřené rostliny – díky 
koncovým a řadovým kapačům navrženým tak, 
aby dodávaly vodu přímo ke kořenům rostlin. 

PLOCHY S ROSTLINAMI 
Dodávka vody do větších záhonů. 

Po instalaci lze snadno upravit podle 
sezónních potřeb. 

  SNADNÉ & 
TVAROVATELNÉ

  SNADNÉ & 
TVAROVATELNÉ

Zavlažovací počítač Kapače Rozprašovací trysky

Regulační ventil
Upevnění  
trubek

Pokládací  
a spojovací díly

  REGULÁTOR 
UPRAVUJE TLAK 
NA POTŘEBNÝCH 

1,5 bar

RYCHLE
A SNADNO

1

2
3

4

8

5

6

7

8

(3/16“)(½“)

Zavlažování 

Zavlažovací sada  
Green it plus
sada 4 ks, 9 typů postřiku, nízký / vysoký tlak vody, sada 
obsahuje: zavlažovací sprchu, hadicovou přípojku 1/2“, hadicovou 
přípojku se zarážkou 1/2“, připojení baterie 3/4“ s 1/2“ redukcí

31451291 	 365,-/ sada 

Zavlažovací tryska
3 typy postřiku, materiál:  
plast

29216884 � 119,-

Kruhový zadešťovač
dosah 24 m / pro plochy do 480 m2, plný  
nebo částečný kruhový postřik, se zápichem  
do země, materiál: kov

29226360 	 349,-

Víceplošný zadešťovač
vhodný pro zavlažování menších až středně  
velkých ploch do 110 m², lze nastavit až 8 různých  
typů postřiku zavlažování, disponuje stabilní  
plastovou základnou odolnou proti nárazu

29385924 	 169,-

Nástěnný box s hadicí Roll-up 
otočný o 180°, vč. zavlažovací trysky  
a hadicové přípojky ½“, hadice  
se automaticky navíjí do boxu
31664558

20m hadice 13 mm (½“) �  1.990,-
31964425

30m hadice 13 mm (½“) � 2.990,-
31964416

40m hadice 13 mm (½“)� 3.890,-

Set vozíku s hadicí Classic Discover 
vč. 20m hadice a přívodní armatury, ∅ 13 mm 
(½“), regulovatelná impulzní sprcha se 4 typy 
vodního paprsku, výškově nastavitelná rukojeť,  
s protiskluzovou úpravou

25607237 	 1.490,-

Zahradní hadice Classic
23480894 

¾“, délka 25 m, střední zátěž, odolná tlaku  
24 bar a UV záření, bez kadmia a barya,  
10 let záruka

1.250,-

Zahradní hadice
25621857

délka 10 m, ∅ 19 mm (¾“), průtržný  
tlak 25 bar, tvarově stálá a odolná  
UV záření, neobsahuje kadmium,  
netoxická

398,-

31451291

30301250

16165839

30307425
30305863

26560102

30309421

30314920
16165891

29216884

29385924
29226360

31664558

25607237

23480894

25621857
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Zahradní obrubník Garden Edge Hobby
flexibilní plastový obrubník, stabilizovaný vůči UV záření,  
umožňuje neviditelné oddělení zahradních ploch,  
výška 120 mm, barva černá nebo zelená

délka 10 m 	 25200210 / 26474762 	 499,-
délka 20 m 	 25203529 / 28335698 	 999,-

Travní obrubník skrytý
plast, odolný vůči mrazu a povětrnostním vlivům, na bázi 
pružných modulů, které lze různě tvarovat a napojovat, 
flexibilní použití pro libovolné tvary

délka 4,8 m, výška 45 mm 	 25653993 	 279,-
délka 8 m, výška 78 mm 	 30198513 	 495,-

1  Ohrazení záhonu Siloux
rozměry v x d: 20 x 180 / 30 x 200 / 15 x 150 cm, tloušťka 
laťky: 16 / 35 / 25 mm, světlá tlaková impregnace proti 
napadení houbami a hmyzem

24237181 / 27437412 / 24347354 		  od 129,-
2  Ohrazení záhonu Vague

rozměry: v 15 / 30 x d 110 cm, tloušťka laťky: 14 mm, hnědá 
tlaková impregnace proti napadení houbami a hmyzem

27414044 		  139,-

Zahradní obrubník Garden Diamond Junior
barva: černá, hnědá nebo zelená, výška 100 mm, pomocí  
spojovacích konektorů lze libovolně prodloužit bez viditelných  
spojů

délka 6 m 	 22782065 / 23041750 / 23040915 	 279,-
délka 12 m 	 23067446 / 23060038 / 23068865 	 590,-

Zahradní obrubník WPC
rozměry: v 18 x tl. 3 cm, délka: 1,2 m, šedá barva

22423197 		  150,-

Obrubník zahradní betonový
pero-drážka, šedá barva

50 x 20 x 5 cm	 21674725 	 50,- 
100 x 20 x 5 cm	 21675135 	 69,-

Nakupujte online na bauhaus.cz

Zahradní box s podzemní hadicí   

připojení přímo u kohoutku nebo pomocí potrubí, automatické navíjení, odolný vůči všem 
poveternostným vlyvům, sada s 20m navíjecí hadicí, propojovací hadicí, stříkací tryskou a všemi 
potřebnými přípojkami

32121409 	 5.490,-

Perlící hadice
31571092

délka 25 m, ∅∅ 13 mm (½“),  
z recyklovaného materiálu, funguje  
i při nízkém tlaku 0,5 baru, úspora vody 
až 70 %, lze prodloužit na 50 m, možnost 
pokládky nad i pod zem, balení  
vč. armatur 

598,-

Kruhový zadešťovač
dosah 24 m / pro plochy do 480 m2, plný  
nebo částečný kruhový postřik, se zápichem  
do země, materiál: kov

29226360 	 349,-

1 2

Zahradní sloupek na vodu Style
∅ 6,3 cm, výška 93 cm, dvě přípojky pro všechny běžné 
hadicové spojky, materiál: kvalitní nerezová ocel

31341745 	 1.790,-

22423197

21674725

25200210

2278206525653993

32121409 31571092
31341745

2741404424237181
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Teakové dřevo 

zaručuje vysokou trvanlivost a odolnost 
vůči povětrnostním vlivům, hnilobě  
a škůdcům. Jedinečná kresba a barva, 
která s časem získává stříbřitě šedou 
patinu

Vodoodpudivý polyester 

zajistí odolnost proti povětrnostním 
vlivům, díky tomu může být nábytek 
umístěn bezpečně venku

Lounge set nábytku Skepparholmen – 5dílný set     25559268 

nadčasový skandinávský design, pozinkovaná ocel / hliník, práškově lakováno, 
včetně podsedáků, opěrných polstrů a 7 ks dekoračních polštářků, bez dekorací, 
barva: černá, šedá, obsahuje: 3x 2místné sofa, 134 x 75 x 66 cm, 1x lounge křeslo, 
73 x 75 x 66 cm, 1x coffee stolek / taburet, 100 x 60 x 32 cm (42 cm vč. polstru)

V nabídce také verze mini (1x 3místná sofa, 187 x 75 x 66 cm, 2x lounge křeslo,  
73 x 75 x 66 cm, 1x coffee stolek / taburet, 100 x 60 x 32 cm) 32188945 za 19.990,-

Plynová lucerna Cosiscoop
∅ 18,5 x v 30 cm, materiál: kov, sklo, 
oblázky, na 190g plynovou kartuši (není 
součástí balení), doba hoření až 6 hod., 
barevné provedení: černá / šedá / zelená

např. 29071126	 1.990,-

Polštáře 
45 x 45 cm, polyester, bavlna, různé 
barvy

např. 28592688	 od 199,-

Deka Arya 
220 x 180 cm, 100% polyester,  
různé barvy

např. 32075737	 599,-

Bezdrátová LED stolní  

lampa Paola na baterii
31485856 / 31485351 

∅ 11 x v 36 cm, 200 lm,  

materiál: hliník, plast, barva:  

černá / bílá, IP44, dotykový  

vypínač, svítí cca 6 – 8 hodin, 

nabíjení přes USB kabel  

(je součástí balení)

649,-

Lucerna 
přírodní bambus
∅ 28,5 x v 34 cm 	 31471147 

∅ 23 x v 25 cm 	 31471156 

od 395,-

Set nábytku Zoe – 3dílný set     31318439

teakové dřevo, ocel, obsahuje: 3místná pohovka, 75 x 216 x 31 cm, 2místná  
pohovka s odkládacím stolkem, 75 x 191 x 31 cm, coffee stolek, 31,5 x 60 x 100 cm, 
práškově lakovaná ocel, recyklovaný teak, vč. polstrů, bez dekorací

49.990,-/ 3dílný set

5dílný set

29.990,-

31471147

31318439

28592688

32075737

31485856

29071126

25559268

32188945
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Polohovací lehátko Maja
186 x 63 x 86 cm, materiál konstrukce: ocel, práškově lakováno, 
výplet: textil, barva: šedá / antracit, nosnost 120 kg

31468121 / 31458779 	 2.990,-

Polohovací lehátko Diana
190 x 60 x 88 cm, materiál konstrukce: dřevo z akácie s FSC 
certifikátem, ošetřeno olejem, kovové části z nerezové oceli, kolečka 
pro snadnější manipulaci, barva: přírodní, nosnost 110 kg 

27647239 	 3.990,-

Houpačka Hollywood Diana
212 x 132 x 220 cm, 3místná, konstrukce: dřevo z akácie  
s FSC certifikátem, ošetřeno olejem, kovové části  
z nerezové oceli, včetně textilního polstru, ideální  
na zahradu, textilní střecha slouží jako ochrana  
proti slunci, bez dekorací, barva: šedá

22922870 	 13.990,-

Houpačka Hollywood Maja
230 x 135 x 188 cm, 3místná, konstrukce: ocel, práškově lakováno,  
polykarbonátová střecha, včetně textilního polstru, opěrka s možností  
polohování, čímž si z houpačky vytvoříte pohodlné zahradní lehátko, ideální  
na terasu a balkon, polykarbonátová střecha slouží jako ochrana proti slunci, 
barva: antracit

26916440 	 11.990,-

Relaxační závěsné křeslo Pluto
∅ 105 x v 195 cm, materiál konstrukce: ocel, práškově lakováno, 
proutěný výplet, včetně extra silného polstru, materiál: polyester, 
bez dekorací, barva konstrukce: černá, přírodní, barva polstru: 
šedá, nosnost 120 kg 

28708874	 9.990,-

31468121

26916440

28708874

27647239

22922870
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1. �Skříňka s policemi Zoe
materiál: teakové dřevo, vhodná k umístění grilu,  
rozměry: v 65 x š 96 x h 57 cm

26998165� 7.990,-
2. �Skříňka s dvířky Zoe
materiál: teakové dřevo, keramická deska odolná  
proti poškrábání, rozměry: v 94 x š 58 x h 63 cm

26994589� 12.990,-

3. �Skříňka se zásuvkami Zoe
materiál: teakové dřevo, keramická deska odolná  
proti poškrábání, 3 zásuvky, rozměry:  
v 94 x š 58 x h 63 cm

26995810� 14.990,-
4. Skříňka dvoukřídlá Zoe
materiál: teakové dřevo, keramická deska odolná 
proti poškrábání, rozměry: v 94 x š 120 x h 63 cm

30043774� 27.990,-

5. Skříňka s dřezem Zoe
materiál: teakové dřevo, nerezová ocel, 
keramická deska odolná proti poškrábání, 
rozměry: v 94 x š 58 cm

30363250� 15.990,-
6. Barový stůl Zoe
materiál: teakové dřevo, keramická deska 
odolná proti poškrábání, rozměry:  
v 100 x š 50 x d 200 cm

30377914� 16.990,-

7. Barová židle Zoe
materiál: teakové dřevo, práškově  
lakovaná ocel, rozměry:  
v 75 x š 36 x d 46 cm

30060108� 4.590,-
8. Plynový gril Cliff 6005-2
grilovací plocha:  
92,4 x 46,5 cm, 6 výkonných hořáků, 
černá edice, vč. grilovacího rožně, il. foto

32119422� 19.990,-Jídelní soupravy nábytku

1

8

2
54

6

7

3

Stolová deska Teak
masivní lepený recyklovaný 
teak, přirozeně odolný vůči 
povětrnostním vlivům, 
škůdcům a hnilobě, každá 
deska je originál, rozměry: 
220 x 100 x 2 cm 

31318712� 9.990,-

Zahradní židle Maja
31304304 / 31304100 

ocel, práškově lakováno, plast,  
vč. polstrů, polyester, rozměry:  
78 x 64 x 65 cm, barva: béžová / 
černá, nosnost 120 kg 

2.990,-

Stolová noha  
Oslo – tvar U
ocel, 13 x 78 x 72 cm, barva: 
černá, balení 2 ks 

31235635� 2.990,-/ bal.

          dostupné pouze online

Souprava nábytku Carina
hliník odolný proti korozi, práškově lakováno, dřevo z akácie s FSC certifikátem, vzhled přírodní 
teak, bez dekorací, barva konstrukce: antracit, přírodní, obsahuje: 6x stohovatelné křeslo 
Carina, 86 x 58 x 61 cm, 1x rozkládací stůl Carina, 75 x 100 x 180 – 240 cm

stohovatelné křeslo Carina	 26994145	 2.490,-
stůl Carina	 26991739	 9.990,-

zvýhodněná cena za 7dílnou soupravu

21.990,-
ušetříte 2.940,-

24.930,-

Venkovní teaková kuchyň Zoe

KATALOG  
GRILOVÁNÍ

30377914

30060108

31304304

31235635

31318712
2699173926994145

26995810

26998165

32119422

26994589

30043774 30363250
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Jídelní soupravy nábytku

Zapalovací komín   20063302

∅ 17,4 x v 27 cm,  
pozinkovaná ocel,  
na rychlé a pohodlné  
rozžhavení uhlí  
nebo briket

229,-

Grilovací brikety
dlouhá výdrž a konstantní žár po dobu  
3 hodin, plný žár už do 20 minut, ideální 
pro nepřímé grilování, do vyprodání  
zásob, bez vyobrazení
2,5 kg

31691121 	 78,-
4 kg 

23806241 	 279,-

Dřevěné uhlí
100% přírodní, pro všechny typy grilů  
na dřevěné uhlí, snadno  
se rozžhavuje
2,5 kg

31665092* 	 78,-
3 kg 

30572728* 	 159,-
3 kg 

26593320 	 239,-

Set grilovacího náčiní   22934024 

set 3 ks, obsahuje: grilovací kleště, délka 
46 cm, grilovací vidličku, délka 56 cm, 
grilovací obracečku, délka 46 cm

699,-/ set

Souprava nábytku Maja III
hliník odolný proti korozi, práškově lakováno, výplet: textil, bez dekorací, barva konstrukce: 
antracit, barva výpletu: tmavě šedá, obsahuje: 4x polohovací křeslo Maja, 100 x 59 x 69 cm, 
1x stůl Maja, 74 x 90 x 160 cm, deska stolu z tvrzeného bezpečnostního skla 8 mm

polohovací křeslo Maja	 24804345	 1.990,-
stůl Maja	 25523218	 6.490,-

Souprava nábytku Lara
ocel, práškově lakováno, výplň: tahokov, doplňky z eukalyptového dřeva s FSC certifikátem,  
bez dekorací, barva konstrukce: grafit, obsahuje: 4x stohovatelné křeslo Lara, 94 x 56 x 70 cm, 
2x polohovací křeslo Lara, 112 x 56 x 71 cm, 1x stůl Lara, 74 x 90 x 150 cm

stohovatelné křeslo Lara	 17351532	 2.390,-
polohovací křeslo Lara	 17351549	 2.990,-
stůl Lara	 17351518	 6.490,-

Plynový gril Cliff 6500 BEAST    32079696

grilovací plocha: 90,5 x 45 cm, výkon 21 kW, celkový výkon 24 kW, rozměry:  
118 x 90,5 x 45 cm, 6 nerezových hořáků, boční hořák s vyměnitelným infračerveným 
roštem, automatické zapalování, dvouplášťový poklop, vč. teploměru

21.990,-

Plynový gril GENESIS E-315 W BLACK    32289088

grilovací plocha: 68 x 48 cm, celkový výkon 11,4 kW, rozměry:  
156 x 122 x 69 cm, 3 nerezové hořáky, automatické zapalování  
Snap-Jet, dvouplášťový poklop, vč. teploměru

27.490,-

� Gril na uhlí Black Angus XL
26904320

grilovací plocha: 77 x 43,5 cm, dvířka 
ohniště pro přikládání uhlí, litinový 
grilovací rošt, plech na zachytávání 
tuku, teploměr integrovaný v poklopu, 
páčka na regulaci výšky roštu, kolečka  
pro snadnou manipulaci, rozměry:  
128 x 67 x 115 cm

4.990,-

Gril na uhlí Bullet 47 �
24811293

grilovací plocha: ∅ 47 cm, 
pochromovaný rošt, popelník, 
teploměr, regulace teploty průduchem,  
porcelánem smaltovaný kotel  
a poklop, rozměry: ∅ 47 x v 102 cm

1.249,-

zvýhodněná cena za 5dílnou soupravu

12.990,-
ušetříte 1.460,-

14.450,-
zvýhodněná cena za 7dílnou soupravu

19.990,-
ušetříte 2.040,-

22.030,-

*bez vyobrazení

NOVINKA

Zvýhodněné ceny souprav platí jen při koupi v prodejně.

24804345

17351549

17351532

24811293

26904320

32079696

32289088

22934024

20063302

26593320

31691121

17351518

25523218
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ZAHRADNÍ NÁBYTEK, 

 GRILOVÁNÍ, TERASY A STÍNĚNÍ 20
25

KATALOG ZAHRADNÍ NÁBYTEK, 
GRILOVÁNÍ, TERASY A STÍNĚNÍ

Kloubová markýza Basic
23741032 / 20030281

rozměry: 3 x 2 m, hliníková konstrukce práškově lakovaná v bílé barvě, materiál potahu: polyester 
280 g/ m2, impregnováno, určeno pro nástěnnou nebo stropní montáž, ruční ovládání klikou, 
třída odolnosti proti větru 2, barva: světle šedá / šedá pruhovaná

Polokazetová markýza
hliníková konstrukce práškově lakovaná ve stříbrno-šedé barvě, materiál potahu: polyester 280 g/ m2,  
impregnováno, určeno pro nástěnnou nebo stropní montáž, včetně motoru a dálkového ovládání, součástí  
nouzová ruční klika, třída odolnosti proti větru 2, záruka 5 let na motor, barva: šedá pruhovaná / antracit

rozměry: 3,5 x 2,5 m	 22566685 / –	 10.990,-
rozměry: 4 x 2,5 m	 22573995 / 27777437	 11.950,-
rozměry: 5 x 3 m	 22567651 / 27828849	 13.690,-

na vybrané markýzy 

doprava 
zdarma

Balkonová roleta
např. 27848209

rozměry: 2,5 x 1,3 m, kovová konstrukce, práškově lakovaná (v šedé barvě pro provedení 
šedo-bílá, v černé barvě pro provedení antracit), pozinkované vzpěry, materiál potahu: 
polyester 280 g/ m2, impregnováno, odpuzující vodu, mastnotu a nečistoty, rychlá  
a jednoduchá montáž bez nutnosti vrtání, výškově nastavitelná od 2 do max. 3 m,  
ruční ovládání klikou, třída odolnosti proti větru 2

od 2.290,-

Impregnace  
na slunečníky,  
markýzy HG
26114350 

500 ml, zabraňuje 
pronikání vody, chrání 
před nečistotami  
a mastnotou

215,-

Závěsný slunečník Roma
300 x 300 cm, hliníková konstrukce  
s potiskem dřeva, potah polyester  
250 g/ m2, lze otáčet o 360°,  
UV ochrana 50+, barva konstrukce:  
hnědá, barva potahu: černá,  
s LED osvětlením, vč. křížového stojanu

32228850	 9.990,-

vč. LED 
osvětlení

Závěsný slunečník Capri
26922775

∅ 300 x 350 cm, ocelová práškově 
lakovaná konstrukce, potah 
polyester 220 g/ m², UV ochrana 
50+, ovládání kličkou, vč. stojanu, 
který lze zaplnit až 100 kg písku  
nebo vody, barva konstrukce  
a potahu: antracit

11.990,-

3.450,-

22566685

26114350

32228850

26922775

23741032

27848209
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Pergola Kréta
výška 2,35 m, rozměr sloupků: 110 x 110 mm, hliník odolný proti korozi, práškově lakováno, 
střecha: polyester 300 g/ m², efekt řasení, zatahovací střecha, UV ochrana 50+, barva  
konstrukce / střechy: tmavě šedá / světle šedá, půdorysný rozměr:

3,3 x 4,15 m	 24904467	 17.990,-
*Přesnou specifikaci montáže najdete na bauhaus.cz/montazni-servis

*Cena montáže: 9.490 Kč

Pergola Palma
výška 2,15 / 2,55 m, rozměr sloupků: 115 x 60 mm, hliník odolný proti korozi, práškově  
lakováno, střecha: lamelová, ovládání kličkou, UV ochrana 50+, max. zatížení  
sněhem: 110 kg/ m², půdorysný rozměr / barva konstrukce:

3 x 3 m, antracit	 27006937	 34.990,-
4 x 3 m, bílá / antracit	 24905831 / 24815338	 44.990,-
6 x 3 m, antracit	 26129637	 59.990,-

Pergola Reo
výška 2,7 m, rozměr sloupků: 76 x 76 mm, hliník odolný proti korozi, práškově lakováno,  
střecha polykarbonát, UV ochrana 50+, včetně sítí proti hmyzu ze všech stran pergoly,  
max. zatížení sněhem: 25 kg/ m2, barva konstrukce: antracit, půdorysný rozměr:

3 x 3 m	 23616538	 16.490,-

*Cena montáže: 9.900 Kč

 

**Nechte si tento produkt namontovat 
a můžete ušetřit díky snížené sazbě DPH:

Cena pergoly 4 x 3 m:	 41.643 Kč vč. 12% DPH
Cena montáže pergoly:	 11.560 Kč vč. 12% DPH

	 Můžete ušetřit: 4.277 Kč

IN
STA

LU
JE

M
EM

ONTUJEM
E

ZA P
EVNÉ CENY Celkem: 53.203 Kč vč. 12% DPH

**Řídí se § 48 až 49 zákona č. 235/2004 Sb. o dani z přidané hodnoty.

24904467

23616538

27006937



14

NOVINKA NOVINKA

Bazén Prism Frame – set   26517700

∅ 366 x v 99 cm, objem 8592 l, věková kategorie: 6+, 3x zesílené PVC odolné proti oděru, zaoblené hrany,  
kovová pozinkovaná konstrukce, s práškovým nástřikem, vč. kartušové filtrace a bezpečnostních schůdků

4.790,-

Čisticí set pro Spa vířivky
25277418 

obsahuje: zakřivený kartáč pro údržbu vnitřních stěn, čisticí 
houbu pro odstranění špíny a nečistot  
a síťku pro sběr  
nečistot  
plovoucích  
na hladině

299,-/ set

Multifunkční chlorové tablety* 
rozpustné tablety pro desinfekci vody,  
pozvolné uvolňování, ideální  
pro průběžnou údržbu

1 kg	 27344503	 199,-
5 kg	 27335631	 999,-

Solární sprcha Exklusiv
20445113 

výška 215 cm, objem vody 35 l,  
UV stabilizovaný plast, čelní strana  
z hliníku, integrovaný směšovač  
pro dosažení požadované teploty  
vody, naklápěcí wellness sprchovací 
hlavice, integrovaný oplach nohou, 
vypouštěcí ventil

4.990,-

integrovaný 
oplach nohou

Venkovní vířivka Unos 
31913001 

vnější / vnitřní ∅∅: 193 / 165 cm, výška 70 cm, objem 1200 l,  
vhodná až pro 6 osob, stěna vířivky je tvořena stabilními pěnovými bloky, vloženými do pevného 
obalu, bublinková masáž s 90 vzduchovými tryskami, ohřev vody s výkonem 2,04 kW

23.990,-

Venkovní vířivka Tribeca 
32313206 

vnější / vnitřní ∅∅: 160 / 140 cm, výška 65 cm, objem 850 l, vhodná až pro 6 osob, stěna vířivky  
z odolného dřevoplastu v kombinaci s vnitřní antibakteriální PVC fólií RhinoTech, bublinková 
masáž se 120 vzduchovými tryskami, ohřev vody s výkonem 2,2 kW

38.990,-

Aqua aroma  
do vířivek
125 ml, nepění  
a nemění hladinu  
pH ve vodě
např. 29314089

s vůní máty

198,-

Krycí plachta na bazén Frame Pool
21313231 

∅ 366 cm, kvalitní PVC fólie (síla 0,18 mm), upevnění  
obvodovou šňůrou, boční převis cca 25 cm, integrované 
odtokové otvory, udržuje konstantní teplotu vody, chrání  
před nečistotami

298,-

pH plus
0,5 kg, zvyšuje hodnotu pH

23135389 	 72,-
pH minus
0,5 kg, snižuje hodnotu pH,  
bez vyobrazení

23135398 	 69,-

Širší nabídka 
bazénů

e-shop

Komplexon
23135370 

0,5 kg, efektivní  
dezinfekce, stabilizuje  
chlor, proti tvorbě řas  
a k jejich likvidaci, 
usnadňuje vyvločkování

230,-

pH minus granulát*
1,5 kg, snižuje hodnotu  
pH (cíl = 7,2 – 7,4)

27335659 	 158,-
pH plus granulát*
1 kg, zvyšuje hodnotu pH

27335640 	 148,-

Chemie do vířivek*

*Používejte biocidy bezpečným způsobem, před použitím si vždy přečtěte etiketu a informace o výrobku.

20445113

26517700

27335631

27335659 27335640

21313231

32313206

31913001

252774182931408923135370

23135389

23135398
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Písková filtrace Krystal Clear
6cestný ventil s manometrem, pumpa s vývody,  
napájecí kabel, připojovací hadice o ∅ 38 mm, 
nádoba na písek / filtrační sklo (náplň není součástí 
balení)

Výkon
Max.  
objem 
bazénu

Označení Cena

4000 l/ hod. 29100 l 26517320 2.990,-

6000 l/ hod. 35000 l 26474957 3.999,-

Filtrační kuličky 0,7 kg
27786576

∅∅ 60 mm, polyetylenové kuličky, balení odpovídá 25 kg 
filtračního písku, vhodné pro všechny běžné pískové  
filtrace

469,-

Hladinová síťka
27766240

42 x 30 cm

125,-

Nakupujte online na bauhaus.cz

Solární ohřev Solar Mat
23747100 

d 120 x š 120 cm, průtok do 5678 l/ hod., přípojka  
k hadici ∅ 32 mm, UV stabilizovaný plast, eco-friendly  
technologie zvyšuje teplotu vody v bazénu o 3 – 5 °C  
(v závislosti na povětrnostních podmínkách), použitelný  
pro bazény do objemu 30280 l, možnost zapojení více  
kusů do série

549,-

Bazénový vysavač
26077426 

plně automatický, pro čištění dna 
bazénu, pro bazény do velikosti  
10 x 5 m, výkon filtru 14 m3/ hod., 
filtrační koš lze snadno čistit, kartáče  
z PVC, vč. nabíječky, hmotnost 9 kg

12.990,-

Teleskopická tyč
délka 240 cm, bez vyobrazení

27737848	 369,-
Bazénový kartáč
šířka 45 cm, bez vyobrazení

27739039	 169,-

Mořská sůl 25 kg
26649250

bez jodu, pro přípravu slané vody v bazénu  
nebo vířivce

275,-

Náplň do pískové filtrace  
Zeocem eco 20 kg
21718669

přírodní filtrační  
materiál, váže  
na sebe čpavek  
a těžké kovy,  
bez vyobrazení

449,-

Filtrační písek 25 kg
32059041

0,6 – 1,2 mm,  
bez vyobrazení

249,-

Filtrační sklo 20 kg
32553367

0,4 – 1,4 mm,  
bez vyobrazení

449,-

Tepelné čerpadlo
31706557 

příkon 450 W, pro bazény o objemu až 35 m3,  
přípojka k hadici ∅ 32 a 38 mm, robustní konstrukce, 
vybaveno předfiltrem pro hrubší nečistoty, odolné 
vůči slané vodě

2.850,-Vanička na oplach nohou
27763472 

56 x 46 x 9 cm, plast

199,-

Výška stěny Označení Cena

91 –107 cm 26514756 1.450,-

122 cm 26517904 1.950,-

132 cm 26474966 2.190,-

Bezpečnostní schůdky k bazénům
kovová konstrukce, pozink, pro nadzemní bazény, protiskluzové nášlapy, ochranné  
krytky proti poškození bazénové fólie, nášlapy lze jednoduše a rychle odejmout 
a zamezit tak nekontrolovatelnému vstupu dětí do bazénu, nosnost 136 kg

26514756

27763472

31706557

23747100

26517320

27786576

26649250

26077426

27766240

27737848

27739039

21718669

32059041

32553367
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Samonivelační hlava
32019780 

∅ 110 mm, plast, pro dorovnání 
sklonu podkladu po položení dlaždic, 
kompatibilní s rektifikačními terči  
v nabídce

39,-/ ks

2cm dlažby
od 1 palety	 od 3 palet

284,-/ ks	 270,-/ ks

789,-/ m2	 749,-/ m2

od 1 palety	 od 3 palet

285,-/ ks	 270,-/ ks

789,-/ m2	 749,-/ m2

2cm slinutá dlažba Pietra
60 x 60 cm, tloušťka 2 cm, mrazuvzdorná, rektifikovaná, 
protiskluznost R11, otěruvzdornost PEI IV, balení 0,72 m2 (2 ks),  
1 paleta 21,6 m2

306,-/ ks

849,-/ m2

2cm slinutá dlažba Red Wood
60 x 60 cm, tloušťka 2 cm, mrazuvzdorná, rektifikovaná, 
protiskluznost R11, otěruvzdornost PEI V, 6 různých vzorů, balení 
0,72 m2, 1 paleta 21,6 m2

306,-/ ks

849,-/ m2

Antracit
28845337

Grey
28846303

Red Wood
23098464

Cream
28841849

Garden Wood Rust brown
29235162

Garden Wood Light brown
29495814

2cm slinuté dlažby na objednávku
59,7 x 59,7 cm, mrazuvzdorná, rektifikovaná, protiskluznost R11, 
otěruvzdornost PEI IV, reálná optika dřeva a betonu, 15 různých 
vzorů, dodací lhůta 1 – 3 týdny, bližší informace přímo v našich 
odborných centrech, balení 0,71 m2 (2 ks), 1 paleta 22,72 m2

319,-/ ks	 899,-/ m2

Garden Grey
28964065

Garden Black
28979537

od 1 palety	 od 3 palet

280,-/ ks	 266,-/ ks

789,-/ m2	 749,-/ m2

Rektifikační terče 
pro účinné vyrovnání výšky nebo sklonu 
terénu, snadná instalace bez lepení dlaždic

18 – 30 mm	 32006968� 59,-/ ks

30 – 60 mm	 31974992� 69,-/ ks

60 – 140 mm	 32017942� 89,-/ ks

140 – 220 mm	 32017951� 119,-/ ks

Rektifikační terč
30766080 

spára 2 – 6 mm, guma, snadná pokládka 
dlažby bez lepení, pro pokládku na rovné 
povrchy nebo do štěrku, zajistí stejnou 
velikost spár, balení 20 ks

379,-/ bal.

Distanční křížek
29023507 

spára 3 mm, balení 50 ks

349,-/ bal.

Garden Wood Cold brown
29235490

NOVINKA

NOVINKA

28841849

28846303

23098464

28979537

28964065

29495814

29235162

29235490

32006968

32019780

30766080

29023507

28845337
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NOVINKA

Nakupujte online na bauhaus.cz

Fasádní obkladový  
pásek
32168886 / 32183214 / 32183223

rozměry: 24,5 x 6,6 x 0,7 cm,  
balení 0,74 m2

479,-/ m2

Schodovka s nosem
32200821 / 32192256 / 32192265

rozměry: 30 x 33 cm,  
tl. 8,5 mm, matná	 399,-/ ks
Schodovka s nosem rohová
32217937 / 32192274 / 32192283

rozměry: 33 x 33 cm, matná	 699,-/ ks

Schodovka
32205419 / 32189638 / 32205589

rozměry: 30 x 30 cm

69,-/ ks

Slinutá dlažba
32205419 / 32189638 / 32205589

rozměry: 30 x 30 cm, matná,  
balení 1,26 m2 

Přírodní kameny
obkladový přírodní kámen vhodný do interiéru  
i exteriéru, mrazuvzdorný, odolný žáru a vlhkosti

provedení: beige, grey, terra

Kolekce Sandris

m2

499,-

beige

grey

terra

Kvarcit Ivory
15 x 60 cm, tloušťka 10 – 20 mm

30844533� 1.190,-/ m2

Kvarcit černá
15 x 60 cm, tloušťka 10 – 15 mm

30856714 � 1.090,-/ m2

Kvarcit světle šedá
15 x 60 cm, tloušťka 10 – 15 mm

30857531� 1.090,-/ m2

Břidlice multicolor 
15 x 60 cm, tloušťka 10 – 15 mm

30824030� 1.090,-/ m2

Slinutá dlažba Belcaire beige
23 x 46 cm, tloušťka 8 mm, mrazuvzdorná, protiskluznost R11, 
otěruvzdornost PEI IV, díky vyříznutým hranám téměř neviditelné 
spáry, vhodná do interiéru i exteriéru

26155845 	 479,-/ m2

Slinutá dlažba Piedra gris
23 x 46 cm, tloušťka 8 mm, mrazuvzdorné, protiskluznost R11, 
otěruvzdornost PEI IV, díky vyříznutým hranám téměř neviditelné 
spáry, vhodné do interiéru i exteriéru

26159555 	 479,-/ m2

Obklad Brick topaz
7,3 x 22,8 cm, beton, tloušťka 20 mm, mrazuvzdorný, 
včetně integrované spáry

28500168 	 699,-/ m2

30857531

30844533

30824030

30856714

26155845

26159555

28500168

32168886

32183232



18 BAUHAUS záruka 5 let na veškeré motorové (aku, elektrické a spalovací) nářadí a stroje.

včetně

Aku křovinořez
26840345

AGILLO 36/255 BL-Solo, 2x 18 V, šířka 
záběru struny / nože: 30 / 25,5 cm, žací 
systém struna ∅ 2 mm, plně nastavitelné 
ergonomické rukojeti, automatický posun 
struny, vč. popruhu, hmotnost 6 kg,  
bez akumulátoru a nabíječky

4.590,-

Aku vyžínač
31177427

GE-CT 18/30 Li-Solo, 18 V, šířka záběru struny 30 cm, 
struna ∅ 1,6 mm, hlava otočná o 90° ve 3 polohách, 
vč. vodicího kolečka – umožňuje přesné sečení hran, 
hmotnost 2,1 kg, bez akumulátoru a nabíječky

1.990,-

otočná a výsuvná  
násada až o 315 mm

Aku strunový vyžínač
24677006 

STC 1840 EPC, vč. aku Li-lon 18 V / 4 Ah, 
šířka záběru struny 30 cm, žací systém 
struna ∅ 1,6 mm x 9 m, automatický 
posun struny, vč. vodicího kolečka – 
přesné sečení u okrajů,  
hmotnost 2,61 kg

38 cm

Vřetenová sekačka 38 cm
27931385

RAZOR CUT 38.1 HM Comfort, pro plochu až 250 m2, 
šířka záběru 38 cm, žací systém bezkontaktní nožový 
válec, 4 polohy nastavení výšky střihu, individuálně 
14 – 35 mm, hmotnost 7,8 kg

1.890,-

Aku robotická sekačka 22 cm
32182080

GOAT O800 RTK, 21 V Max / 4 Ah Li-Ion, pro plochu až 800 m2, doba chodu na jedno nabití 65 min., 
výška střihu 30 – 80 mm, šířka záběru 22 cm, max. sklon terénu 45 %, hlučnost 57 dB, senzory 
zvednutí, zabezpečení a deště, nabíjecí stanice, hmotnost 15,8 kg, skladem ihned k odběru

26.990,-

Sběrný koš
27937417

objem 50 l,  
hmotnost 1,1 kg

790,-

2.950,-

Benzinový křovinořez
27665295

PREMIUM BC 500 B, 1,9 kW / 2,6 PS, 
2taktní motor, 51 cm3,  šířka záběru  
41 cm struna / 25 cm nůž, objem nádrže 
0,75 l, dvojitá struna  
nebo 3zubý nůž,  
automatický posun struny,  
vč. anatomického popruhu,  
hmotnost 7,7 kg

5.290,-

Benzinový křovinořez
31928652

GT52-430B, 1,4 kW / 1,1 PS, 2taktní 
motor, 51,7 cm3, šířka záběru  
43 cm struna / 25,5 cm nůž,  
objem nádrže 1,1 l,  
struna nebo 3zubý nůž,  
poloautomatický posun struny,  
vč. ramenního popruhu,  
hmotnost 12 kg

2.790,-

Benzinový křovinořez
28447089

522HB, 1,42 kW / 1,9 PS, 2taktní motor 
LH1E44F-5A, 52 cm3, šířka záběru 40 cm  
struna / 25,5 cm nůž,  
objem nádrže 1,1 l,  
dvojitá struna nebo  
3zubý nůž, automatický  
posun struny, vč. anatomického  
popruhu, hmotnost 7,8 kg

3.990,-

22 cm

včetně

NOVINKA

� �navigace (vymezení sečené  
plochy) pomocí RTK + Vision AI  
+ LiDAR

� �vyhýbání se překážkám pomocí LiDAR  
+ AI kamery s vysokým rozlišením

24677006

31177427
26840345

2793741727931385
32182080

31928652

28447089

27665295
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Aku zahradní traktor 96 cm
30042382

RM480E, pro plochu až 10000 m2, doba chodu až 2,5 hodiny, šířka záběru 96 cm, 48 V / 100 Ah, 
osazen 3 vysoce výkonnými bezuhlíkovými motory, plynule nastavitelný pojezd do 12,1 km/ hod.,  
12 poloh nastavení výšky střihu, centrálně 35 – 115 mm, šasi ocelový plech, vč. USB nabíječky  
na telefon, LED světlomety a tempomat, robustní konstrukce, hmotnost 295 kg

97.900,- 33 cm

46 cm

Benzinová sekačka 46 cm
28315511

COMFORT 46.0 SP-A, pro plochu až 1400 m2, šířka záběru 46 cm, 4taktní motor 
AL-KO Pro 125, 123 cm3, výkon 1,9 kW / 2,6 PS, plechové šasi,  
7 poloh nastavení výšky střihu, centrálně 30 – 80 mm,  
s pojezdem, sběrný koš 60 l, s ukazatelem stavu naplnění,  
hmotnost 33,4 kg

9.990,-

3 v 1: sečení, sběr, 
mulčování

včetně

Aku nůžky na větve
32476084

GE-LS 18 LI-SOLO, vč. aku Li-lon 18 V / 2,5 Ah, pro ∅ větví až 
28 mm, odolný plastový kryt ostří pro bezpečnou přepravu  
a uschování, hmotnost 0,8 kg

2.390,-

Aku nůžky na trávu a keře
30295399

WG801E.9, 20 V, tři stříhací nástavce, délka lišty 20 cm, 
šířka nůžek: 10 / 12 cm, hmotnost 1,21 kg,  
bez akumulátoru a nabíječky

1.790,-

Sběrný koš
30846858

RAC467, objem 200 l, 
se dvěma sběrnými noži, 
snadná instalace,  
bez vyobrazení

5.990,-
včetně

Benzinové nůžky na živý plot
25508279

HTH250/240P, 0,7 kW, 2taktní motor, délka čepele 60 cm, 
rozteč nožů 27 mm, pro střih větví do ∅ 27 mm,  
1890 kmitů/ min., nádrž 0,6 l, otočná rukojeť,  
antivibrační systém, hmotnost 5,9 kg

3.990,-

93 cm

Benzinový zahradní traktor 93 cm
29151198

EASY 15-93.2 HD-A, pro plochu až 4500 m2, šířka záběru 93 cm, 4taktní motor AL-KO Pro 450 (OHV), 
452 cm3, výkon 7,7 kW / 10,5 PS, převodovka hydrostatická T2, 6 poloh nastavení výšky střihu,  
centrálně 30 – 80 mm, sběrný koš 220 l, hmotnost 224 kg

64.990,-

Aku sekačka 33 cm
27278213

OLM1833B-0, 18 V, pro plochu až 250 m2, šířka záběru 33 cm,  
bez pojezdu, 5 poloh nastavení výšky střihu, centrálně  
25 – 65 mm, šasi plast, sběrný koš 35 l, velká zadní kola,  
hmotnost 8,1 kg, bez akumulátoru a nabíječky

4.990,-

60 cm

96 cm

30042382

30846858

27278213

29151198
28315511

25508279

30295399

32476084
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20 BAUHAUS záruka 5 let na veškeré motorové (aku, elektrické a spalovací) nářadí a stroje.

Aku sekačka 40 cm
30007132 

HP RY18LMX40B-240, vč. 2x aku Li-lon 18 V / 4 Ah,  
pro travní plochy až 550 m², šířka záběru 40 cm,  
bez pojezdu, nastavení výšky střihu 7 poloh,  
centrálně 25 – 70 mm, šasi plast, sběrný  
koš 45 l, 3 funkce: sečení, sběr, mulčování,  
hmotnost 11,7 kg

10.990,-

Aku řetězová pila
30714520

HP RY18PSX15A-0, 18 V, délka řezné lišty 15 cm, 
rychlost řetězu 6 m/ s, hmotnost 1,2 kg

4.390,-
31302131

RY18PSX10A-0, délka řezné lišty 10 cm,  
bez vyobrazení

3.390,-

Aku nůžky na trávu a keře
30068722

RY18GSA-0, 18 V, šířka nástavce na trávu 12 cm, 
délka nástavce na keře 20 cm, 30° náklon řezné 
hlavy pro snadné prořezávání a lepší kontrolu, 
hmotnost 1 kg

2.190,-

Aku motyčka
32282591

RY18GHA-0, 18 V,  
ostré zoubkované ostří,  
na údržbu a kypření záhonů, 
hmotnost 3,2 kg

3.890,-

Akumulátor 18 V
28481430

RB1820C, kapacita 2 Ah

1.390,-

Aku sací čerpadlo
27237463

R18TP-0, 18 V, max. dopravované množství 1500 l/ hod., 
na čistou vodu, max. tlak 1,4 bar, max. výtlačná výška  
14 m, max. výška sání 2,5 m, vč. sací hadice  
a rychlospojek, hmotnost 1,4 kg

2.790,-

Aku okružní pila
28932035

HP RCS18X-0, 18 V, ∅ kotouče 184 mm /  
24 zubů, 4500 ot./ min., max. hloubka řezu  
při 45 / 95°: 45 / 62 mm, přípojka  
na odvod pilin, hmotnost 3,2 kg

4.390,-

Aku vyžínač
28725615

RY18LTX33A-0, 18 V, šířka 
záběru struny 28 / 33 cm, 
struna ∅ 1,65 mm, dvě 
možnosti nastavení rychlosti 
s aktivačním spínačem, 
automatické podávání struny, 
hmotnost 2,9 kg

3.290,-

včetně 2
40 cm

NOVINKA

nářadí na stejný 
18V akumulátor

ZACHOVANÝ 
PROPOJOVACÍ 
SYSTÉM AKU – STROJ

PATENTOVANÁ TECHNOLOGIE 
AKUMULÁTORŮ PRO MAXIMÁLNÍ 
VÝKON A ŽIVOTNOSTod roku 1996

IntelliCellTM

200

VÍCE 
NEŽ

K vybraným  
modelům nářadí  

a zahradní techniky 
RYOBI akumulátor  

2 Ah v hodnotě  
1.390 Kč  
ZDARMA

Produkty na této dvoustraně jsou bez akumulátoru a nabíječky, pokud není uvedeno jinak.

30068722

30714520

32282591

30007132

28725615

27237463

28932035

28481430
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Vysokotlaký čistič
32368312

Aquatak 125 SET, 1500 W, max. tlak 125 bar, čerpadlo 360 l/ hod., délka 
VT hadice / přívodní kabel: 5 / 5 m, nastavení proudu: vějířové, rotační  
a bodové, vč. trysky 3 v 1, rohové trysky na podvozky nebo okapy, rotačního 
čističe teras a mycího kartáče, hmotnost 6,4 kg

3.390,-

Aku rázový utahovák
28517177

HP RID18C1-0, 18 V, max. krouticí 
moment až 240 Nm, 4200 úderů/ min.,  
2900 ot./ min., hmotnost 0,9 kg

Aku vysavač
32008210

HP RSVS18BL-0, 18 V, 90 Air wattů, průtok 
vzduchu 900 l/ min., kartáč o šířce 26,5 cm, 
objem nádoby 800 ml, duální cyklónová 
filtrace, režim MAX / ECO,  
hmotnost 3,2 kg

5.290,-

Aku úhlová bruska
32140264

HP RAG18X125-0, 18 V, ∅ kotouče 125 mm, 
9000 ot./ min., hmotnost 1,7 kg

3.290,-

� bezuhlíkový motor
� vyšší výkon a účinnost
� menší a kompaktnější rozměry

Aku šroubovák
32170243

HP RPD18C1-0, 18 V, dvourychlostní, 
0 – 450 / 1750 ot./ min.,  
27200 úderů/ min., max. krouticí 
moment 60 Nm, sklíčidlo max.  
∅ 13 mm, max. ∅ vrtání do dřeva /  
oceli / zdiva: 38 / 13 / 13 mm,  
hmotnost 1 kg

2.790,-

Aku excentrická bruska
31881241

HP RROS18C-0, 18 V, 7000 – 11000 ot./ min., 
rozkmit 2,5 mm, ∅ kotouče 125 mm,  
hmotnost 1,2 kg

2.490,-

46 cm

Vysokotlaký čistič
31684608

K5 classic home, 2100 W, max. tlak 145 bar, čerpadlo 500 l/ hod., 
délka hadice / přívodní kabel: 8 / 5 m, vč. čističe  
velkých ploch T5, trysek a čisticího prostředku 1 l,  
hmotnost 5,6 kg

6.990,-

Vysavač
31533472

WD 4 PV-20/5/22, 1000 W, max. podtlak 24 kPa, objem nádoby 20 l,  
účinný HEPA filtr, elektrická zásuvka na nářadí 230 V, funkce foukání, 
délka hadice / kabelu: 2,2 / 5 m, hmotnost 10 kg

3.990,-

kompaktní 
rozměry  
a vysoký 

výkon

Cashback do 31. 5.  
= u tohoto modelu 

obdržíte po registraci 
500 Kč nazpět, více 

informací v odborných 
centrech.

1.390,-
28517177

32140264

32170243

31881241

32008210

31533472

31684608

32368312



22

NOVINKA

NOVINKA

NOVINKA

Aku příklepová vrtačka
32529313

limitovaná edice McLaren, vč. aku Li-Ion 18 V / 4 Ah  
a rychlonabíječky, nový brushless motor 18 V, 
dvourychlostní převodovka 0 – 2000 ot./ min., krouticí 
moment až 90 Nm, délka stroje pouze 177 mm,  
v systémovém kufru T-STAK, hmotnost 1,2 kg

Ultra kompaktní aku rázový utahovák
32529322

DCF85M X McLaren 18V XR, vč. 2x aku Li-Ion 18 V / 4 Ah, 
délka pouhých 100 mm, vhodné do stísněných prostor, držák 
nástrojů ¼“ drop in pro rychlé nasazení jednou rukou, vysoce 
výkonný bezuhlíkový motor, krouticí moment až 206 Nm,  
LED osvětlení, vč. nabíječky 4 A, v systémovém kufru T-STAK

7.290,-

Bourací kladivo
25661206

AB 1500 MAX, 230 V, 1300 W, energie úderu 27 J, počet úderů 4600/ min., 
sklíčidlo SDSmax, včetně přídavné rukojeti, hmotnost 5,5 kg 

4.490,-

SDSmax

délka stroje  
pouze 177 mm

délka stroje  
pouze 100 mm!

nový brushless 
motor se zvýšeným 

výkonem

bezpečnostní spojka 
chránící zápěstí

V KUFRU

V KUFRU

Úhlová bruska
31552149

GWS 9-125S Professional, 900 W,  
pro kotouče ∅ 125 mm,  
2800 – 11000 ot./ min.,  
hmotnost 1,9 kg

2.090,-

Svařovací přístroj
31883609

MIG 100, 230 V, 2,3 kW, 47 V, svařování MIG, 
regulace svař. proudu 15 – 100 A, pro dráty 
0,8 – 0,9 mm, rozměry: 26,5 x 25 x 40 cm, 
včetně kabelové sady, svářecího štítu a cívky 
svařovacího drátu 0,9 mm, vysoká kvalita 
sváru v ochranné atmosféře díky plněnému 
svářecímu drátu, hmotnost 6,1 kg

4.990,-

BAUHAUS záruka 5 let na veškeré motorové (aku, elektrické a spalovací) nářadí a stroje.

Kompresor SILTEK
28548335

TB 50 V, 1100 W / 230 V, plnicí výkon 160 l/ min., 
dodávané množství 105 l/ min. (3 bar), max.  
tlak 8 bar, tlaková nádrž o objemu 50 l, výrazně  
nižší hlučnost proti běžným kompresorům,  
vertikální provedení šetřící místo v dílně nebo garáži,  
hmotnost 30,8 kg

5.990,-

 

40 dB(LpA)
62 dB(LpA)

77 dB(LpA)

 80
dB(LpA)

 120
dB(LpA)

 59dB(LpA)

SILTEK  
TB 50 V

provedení se  
sníženou hlučností

podstatné urychlení  
a zpřesnění zdicích procesů

NOVINKA: výrazné zjednodušení sváření také pro začátečníky = 
kompletní nastavení více parametrů pouze jedním ovladačem!

Pila na zdivo Alligator
26853802

DWE398QS, 1700 W, ideální pro řezání cihelných bloků a porobetonů, 
délka zdvihu 40 mm, pilové listy se pohybují  
v protiběžném směru, hmotnost 5,5 kg

9.889,-

+ multikotouč 
v hodnotě 

více než 400 Kč

5.990,-

včetně

včetně 2

32529313

32529322

28548335

31883609

26853802

31552149

25661206
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120 l

Míchačka na beton
24849823

objem bubnu 120 l, vhodná pro hobby použití, příkon motoru 
500 W, dodáváná v rozloženém stavu, hmotnost 43,5 kg

5.490,-

Stavební kolečko
28600262

objem 60 l, ocel, nafukovací kolo, nosnost 100 kg

1.390,-

Elektrické samohybné kolečko
26753911

ZI-EWB500, objem korby 75 l, nosnost 150 kg, motor 
500 W, akumulátor 24 V / 12 Ah, doba provozu až 8 hod., 
ovládání na pravé rukojeti, plynulá regulace rychlosti  
0 – 7 km/ hod., elektropohon pro výrazné usnadnění 
dopravy a manipulace, hmotnost 32,7 kg

8.790,-

Motorový transportér
25923234

DP 3000, 4taktní motor o výkonu 4,1 kW / 5,6 HP, max. 
nosnost 300 kg , pohon na všechna 4 kola pro vynikající 
dostupnost i ve složitém terénu a povrchu,  
3 rychlosti vpřed až 6,4 km/ hod., mechanické  
vyklápění korby přes 2 čepy, šířka stroje pouze  
76 cm pro průjezd většinou dveřních otvorů,  
hmotnost 143 kg, rozměry korby:  
91 x 65 x 56 cm

35.990,-

ochranný rám

tlumicí rohož

transportní  
podvozek

Vibrační deska
27417751

HP 2200S, 4,8 kW / 6,5 HP, benzinový motor, 4taktní, hutnicí 
tlak 2500 kg, velikost desky 55 x 44 cm, rychlost pohybu vpřed 
25 m/ min., hmotnost 102 kg

13.499,-
hloubka hutnění  

až 35 cm

Řezačka obkladů a dlažeb
25927333 

FS4700, indukční motor 230 V / 1200 W, 3000 ot./ min., pro 
řezání dlažby, obkladaček, žuly, mramoru, max. délka řezu:  
1200 mm, max. síla prořezu při 45 / 90°: 36 / 40 mm,  
vč. kotouče ∅ 230 mm, rozměry stolu: 137,7 x 40 cm, vodní 
čerpadlo na vodu z nádrže, hmotnost 64 kg včetně sklopného 
podvozku

15.450,-

sklopné  
nohy stolu

nádrž na vodu  
o objemu 40 l

Elektrocentrála
28228752

HSE 3500/E5, 2,8 kW / 7 HP, 4taktní motor, 208 cm3, výstup  
2x 230 V, nádrž 13 l na cca 11 hod. provozu, ochrana proti 
přetížení, hmotnost 42 kg

7.490,-

Nákladní přívěs 
31656032 

23 B-750, rozměr ložné plochy: 232 x 132 cm, bočnice 34,5 cm, masivní V oj a svařovaný rám podvozku, kovové blatníky, 
manipulační kolečko, otevírací také přední čelo, kola R13, railing na bočnicích na plachtu či síť, nosnost 566 kg, hmotnost 750 kg

24.999,-

NOVINKA

kovové blatníky

railing odjimatelný na bočnicích

nosnost 566 kg

24849823

28600262

26753911

27417751

25927333

25923234

28228752

31656032
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od 167,25/ l

od 279,60/ lod 347,60/ l750 ml 189,-

2,5 l 449,-

4 l 669,-

750 ml 279,-

2,5 l 699,-

750 ml 299,-

2,5 l 869,-

750 ml 299,-

2,5 l 899,-

4 l 1.250,-

od 312,50/ l

Swingcolor lazura s dlouhodobou 
ochranou   např. 22201995

pro interiér a exteriér, polomatná, vhodná pro venkovní 
i vnitřní dřevěné povrchy, natřete s ní listnaté 
a jehličnaté dřeviny, dlouhodobě chrání proti UV záření 
a povětrnostem, odpuzuje vodu a reguluje vlhkost, 
neskapává z povrchu, 13 odstínů, vydatnost ≈ 11 m2/ l

Swingcolor univerzální lazura
např. 29249695 

pro interiér a exteriér, odolná vůči 
povětrnostním vlivům, univerzální použití, 
vhodná také na okna a dveře díky  
receptuře a rychlému schnutí, 10 odstínů, 
vydatnost ≈ 11 m2/ l

Swingcolor tenkovrstvá 
lazura
např. 22204879

pro exteriér, odolná proti povětrnostním 
vlivům a UV záření, zdůrazňuje kresbu 
dřeva, na venkovní obložení, štíty, pergoly 
a ploty, 6 odstínů, vydatnost ≈ 16 m2/ l

Swingcolor olej na tvrdé dřevo
např. 29249039

pro exteriér, odpuzuje vodu a nečistoty, 
chrání a ošetřuje, oživuje barvu, různé 
odstíny: teak, eukalyptus, meranti, 
bezbarvý, douglaska, bangkirai,  
vydatnost ≈ 20 m2/ l

Tenkovrstvá  
lazura 5 l
22212775 / 22209184 / 22209193 / 22209209

pro všechny druhy dřeva, vysoká vydatnost, 
odpuzuje vodu, odolná proti UV záření 
a povětrnostním vlivům, odstíny: bezbarvý, dub, 
ořech, palisandr, vydatnost ≈ 16 m2/ l

589,-

vyrobeno
v Německu

117,80/ l

Nejlepší lazura  
ze sortimentu 

Swingcolor pro 
skutečně dlouhodobou  

ochranu  
v exteriéru.

Vhodná např.  
pro obložení  
v exteriéru,  

odpuzuje vodu.

Vhodná např.  
pro zahradní domky, 

univerzální lazura  
na dřevo.

Vhodná např.  
na dřevěné terasy,  
pro ochranu a péči  

o tvrdé dřevo.

Lazura  
na ploty  
10 l
22212766

pro exteriér,  
tenkovrstvá lazura, vodouředitelná, hnědá, 
vydatnost ≈ 8 – 10 m2/ l

329,-

32,90/ l

0100

8410

1410

8415

Lazury

Luxol Originál  
tenkovrstvá lazura 3,5 l
např. 24573919

pro interiér a exteriér, výhodné balení 
k dispozici exkluzivně jen v našich odborných 
centrech, odstíny: palisandr, pinie, mahagon, 
ořech, vydatnost ≈ 11 m2/ l 

599,-

Terasový olej  
2,5 l + 20 % zdarma
např. 31620091

odpuzuje vodu a nečistoty, chrání 
a ošetřuje, nepraská a neodlupuje 
se, odstíny: přírodní, garapa, modřín, 
vydatnost ≈ 24 m2/ l, do vyprodání zásob

2.290,-

Sada lazurovacích štětců
28477235

3 ks, pracovní šířka:  
30 / 50 / 100 mm,  
násada: plast,  
štětiny: směs  
vláken, pro řídké  
nátěrové hmoty  
a lazury

89,-/ sada

B
EZ A

R
O

M

AT A LAKOVÉHO B
EN

ZI
N

U

JE
MNÝ ZÁPACH

171,14/ l 763,33/ l

750 ml 299,-

2,5 l 889,-
od  
355,60/ l

Hammerite   např. 21575332

balení 0,7 l + 0,25 l, pro interiér a exteriér, 
rychleschnoucí email k nátěrům kovů chránící 
před korozí, na kov a rez, dlouhodobě odolný 
do +80 °C, 9 odstínů, vydatnost ≈ 10 m2/ l

0,7 l + 0,25 l

465,- vč. 250 ml 
zdarma

Sada lakovacích štětců
26334750 

3 ks, pracovní šířka:  
30 / 40 / 50 mm, 
pro syntetické  
a vodouředitelné  
barvy, laky a lazury

99,-/ sada

Barevný email Balakryl  
multiTOP 9 v 1   např. 32496912 

multifunkční základní a vrchní barva,  
9 v 1 – na materiály: dřevo, ocel, hliník, měď, 
beton, cihla, plast, keramika, dlaždice, výborně 
přilne i kryje, výsledkem je vysoce pružný a odolný 
povrch, protiskluzový atest, 10 odstínů

750 ml

299,-

v sortimentu 
také další 

balení

NOVINKA

32496912

21575332

28477235

22212766

22212775
24573919 31620091

2924903929249695

22201995
22204879

26334750
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vyrobeno
v Německu

Douglaska
trvanlivost 10 – 15 let, bez ošetření, profil: 28 x 145 mm, dřevo pravidelné struktury, silně odolné 
proti plísním a dřevokaznému hmyzu

délka 2 m	 16231471	 229,-/ ks	 790,-/ m2

délka 3 m	 16231488	 345,-/ ks	 794,-/ m2

délka 4 m	 16231529	 459,-/ ks	 792,-/ m2

Konstrukční hranol
profil: 45 x 70 mm, délka 3 m

16231505		  289,-/ ks

*Cena pokládky od: 819 Kč/ m2

Dřevěná oboustranná terasová prkna WPC oboustranná terasová prkna

Decking
26364021 / 26401964

trvanlivost 15 – 20 let, profil: 20 x 120 mm, délka 2,9 m, 
třída odolnosti I – II, barva: šedá / hnědá

329,-/ ks	 946,-/ m2

Bangkirai
27233540 

trvanlivost více než 20 – 25 let, bez ošetření, profil: 25 x 145 mm, 
délka 3 m, třída odolnosti I – II, velmi pevné, extrémně robusní 
tropické dřevo s jednoduchou údržbou

839,-/ ks	 1.929,-/ m2

Konstrukční hranol
profil: 45 x 70 mm, délka 3 m

27233559	 698,-/ ks

Exklusiv
22929330 / 22929349

trvanlivost více než 20 – 25 let, profil:  
26 x 145 mm, délka 3 m, barva: čokoládová / 
šedohnědá

698,-/ ks	 1.605,-/ m2

*�Přesnou specifikaci montáže najdete 
na bauhaus.cz/montazni-servis

Dřevěné dlaždice s click-systémem WPC dlaždice s click-systémem
Akát
26429629

30 x 30 cm, tloušťka 1,9 cm, 
jednoduchá pokládka  
click-systémem

349,-/ 5 ks	 776,-/ m2

WPC dlaždice šedá / hnědá 
marrone
23086511 / 23067774

30 x 30 cm, tloušťka 2,2 cm, 3 latě, 
jednoduchá pokládka click-systémem

549,-/ 4 ks	 1.525,-/ m2

30 x 30 cm 30 x 30 cm

26364021

26401964

22929330

22929349

27233559

26429629 23067774

16231505

16231471

27233540
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Dřevěný zahradní domek BAUHAUS
tloušťka stěny: 28 mm, rozměr soklu: 3 x 3 m, celková výška: 
2,5 m, impregnované základové hranoly, vč. masivní dřevěné 
podlahy

22062730 	 39.990,-

SKLADEM
IHNED K ODBĚRU

SKLADEM
IHNED K ODBĚRU

rozměry: 3,5 x 3,66 m, 9 m2

Montáž zahradního domku BAUHAUS

*Cena montáže: 14.990 Kč

Montážní práce vč. spotřebovaného materiálu 
mohou podléhat snížené sazbě DPH 12 %**

IN
STA

LU
JE

M
EM

ONTUJEM
E

ZA P
EVNÉ CENY

*Cena montáže: 9.900 Kč *Cena montáže: 8.600 Kč*Cena montáže: 7.900 Kč

SKLADEM
IHNED K ODBĚRUrozměry: 2,77 x 2,55 m, 6,54 m2

Kovový domek na nářadí Archer D  

tloušťka stěny: 25 – 30 mm, rozměr soklu: 2,67 x 2,45 m,  
celková výška: 2,02 m, pozinkovaný plech s práškovým 
nástřikem, rám z pozinkované oceli, posuvné dveře, bez podlahy

30599693 	 9.989,-

Hliníkový přístřešek Andy pro 1 auto
rozměry: š 2,9 x d 4,9 m, průjezdná š x v: 2,3 x 2,12 m, polykarbonátová střecha, zatížení sněhem 
max. 86 kg/ m2, práškově lakováno, odolný vůči povětrnostním vlivům, korozi a UV záření

28146696 	 26.990,-

Plastový zahradní domek Darwin 66
tloušťka stěny: 16 mm, rozměr soklu: 1,9 x 1,83 m, celková 
výška: 2,21 m, dvojité dřevo – plastové kompozitní stěny 
EVOTECH™, UV stabilní, vč. podlahy

28714109 	 15.990,-

Kovový zahradní domek S2001A
tloušťka stěny: 0,25 – 0,3 mm, rozměr soklu: 1,91 x 1,11 m,  
celková výška: 1,76 m, pozinkovaný plech s práškovým 
nástřikem, rám z pozinkované oceli, bez podlahy

30612314 	 5.690,-

*Cena montáže: 10.700 Kč

Dřevěný zahradní domek Mikka
tloušťka stěny: 19 mm, rozměr soklu: 1,8 x 2 m, celková výška: 
2,32 m, impregnované základové hranoly, vč. masivní dřevěné 
podlahy

20602565 	 15.990,-

Dřevěný zahradní domek Zermatt
tloušťka stěny: 28 mm, rozměr soklu: 2,86 x 2,86 m,  
celková výška: 2,39 m, severský smrk,  
vč. masivní dřevěné podlahy

32480553 	 35.990,-

rozměry: 2,28 x 2,38 m, 3,6 m2rozměry: 3 x 3 m, 8,18 m2

*Cena montáže: 11.490 Kč*Cena montáže: 14.990 Kč

SKLADEM
IHNED K ODBĚRU

rozměry: 1,9 x 1,83 m, 3,48 m2

rozměry: 2,77 x 2,18 m, 6,03 m2

SKLADEM
IHNED K ODBĚRUrozměry: 2,01 x 1,21 m, 2,12 m2 SKLADEM

IHNED K ODBĚRU

*Cena montáže: 8.600 Kč

SKLADEM
IHNED K ODBĚRU

Plastový zahradní domek Cortina 9 x 7
tloušťka stěny: 20 mm, , rozměr soklu: 2,77 x 2,16 m, celková výška: 2,26 m, z bezúdržbového 
a odolného materiálu EVOTECH™ imitující dřevo, vyztuženo kovovým rámem, vč. podlahy

30389593 	 32.990,-

*Přesnou specifikaci montáže najdete na bauhaus.cz/montazni-servis     **Řídí se § 48 až 49 zákona č. 235/2004 Sb. o dani z přidané hodnoty.
Omezená nabídka skladových zásob zahradních domků a plotů v Praha Chabry a Pankrác – možno objednat.

22062730

32480553 20602565

30612314

30599693

28714109

28146696 30389593
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Svařované pletivo
pozink + prášková barva

1  Plot ze svařovaného pletiva
délka 20 m, výška 1 m, barva: zelená / 
antracit, velikost oka 10 x 10 cm,  
∅ drátu 2,3 / 2,2 mm

16200419 / 20424006	 1.450,-
2  Zahradní branka

š 100 cm (rozteč sloupků), v 100 cm, barva: 
zelená / antracit, vč. sloupků ∅ 64 mm  
a délky 150 cm, zámku a 3 klíčů, 
instalačního materiálu

16225102 / 20429649	 3.490,-
3  Plotová brána dvoukřídlá

š 314 cm (rozteč sloupků), v 100 cm, barva: 
zelená / antracit, vč. sloupků ∅ 64 mm  
a délky 150 cm, zámku a 3 klíčů,  
instalačního materiálu

21318193 / 22356406	 7.490,-

antracit

RAL 7024

zelená

1  Plot Mustang
24234890 

80 x 180 cm, borovice / smrk, 
světlá tlaková impregnace proti 
napadení houbami a hmyzem

489,-

2  Branka Mustang
24237172 

80 x 100 cm, borovice / smrk, světlá 
tlaková impregnace proti napadení 
houbami a hmyzem, vč. kování

639,-

Plotový systém Opal
pozinkovaná ocel, barva: RAL 7024 grafitová 
šedá, posuvné brány s protizávažím  
i bez protizávaží na objednávku 

1  Plotové pole, š 200 cm

v 120 cm	  31726625	 5.290,-
v 150 cm	 31720487	 6.390,-
2  Branka, š 90 x v 150 cm, levá / pravá 

31727938 / 31717656 	 6.490,-
3  Brána, š 300 x v 150 cm

31720496		  17.990,-

KATALOG PLOTY  
A ZAHRADNÍ 

DOMKY

NOVINKA

1

1 2

2

3

1
3

2

1

Zástěna Pika
24335988 

180 x 180 cm, borovice, ošetřeno 
impregnací, tloušťka latí 44 mm

1.590,-

Nakupujte online na bauhaus.cz

31726625

31727938
31720496

16200419
16225102

21318193

24335988

24234890

24237172
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Betonový plotový systém   šedá barva

1  Okrasná tvárnice štípaná
čtyřstranná		  rohová
40 x 20 x 19 cm 		  39,5 x 19,5 x 19 cm

21673281	 185,-	 21674433	 132,-
jednostranná		  trojstranná
39 x 19,5 x 19 cm		  40 x 19,5 x 19 cm

21674248	 89,-	 21675320	 149,-
oboustranná		  39,5 x 20 x 19 cm

39 x 20 x 19 cm		  21673485	 165,-
21673777	 119,-

2  Plotové stříšky
průběžná štípaná  
20 x 30 x 7 cm 

21672826	 99,-
univerzální
50 x 30 x 5,5 cm 

22384674	 199,-
50 x 50 x 5,5 cm 

22384683	 295,-

Plotový systém Style   na objednávku

povrch: natur – reliéfní, materiál: beton, dostupné také stříšky,  
rohové a koncové sloupky

plotová deska	 185 x 50 x tl. 4,5 cm 	 809,-
sloupek průběžný 	 v 272 x 10 x 10 cm 	 1.160,-

Okrasné tvárnice Verso   na objednávku

rozměry průběžné tvárnice: d 60 x š 30 x v 15 cm,  
dostupné také sloupkové a koncové tvárnice

od 122,-

černá

bílá

přírodní

NOVINKA

Nakupujte online na bauhaus.cz

 Kovový plotový systém Imperial
pozinkovaná ocel, barva: antracit RAL 7016,  
záruka 5 let na povrchovou úpravu, il. foto

Plotové pole, v 90 / 120 / 150 x š 200 cm

30094736 / 28363945 / 28330240 	 od 3.290,-
Branka, v 150 x š 90 cm, pravá / levá

např. 28348182 	 3.790,-

Brána, 
dvoukřídlá, v 150 x š 300 – 400 cm

např. 28339441	 od 10.990,-
posuvná s protizávažím,  
v 149 x š 400 (600) cm, pravá / levá 

např. 28352040	 33.990,-

1

2

21672826

90018011

90018012

21673281

28339441
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Granitová deska
barva: šedá, pravá žula

60 x 60 x 3 cm	 32216703	 549,-
60 x 40 x 3 cm	 32216518	 349,-
40 x 40 x 3 cm	 32216509 	 249,-

Schodišťový blok
barva: šedá, materiál: beton, 90 x 35 x 15 cm

přírodní 	 32558478	 849,-
marmo 	 32558487	 999,-

Granitový obrubník
32215719

barva: šedá, pravá žula, 100 x 20 x 5 cm

499,-

Křemičitý písek bílý 

13863804 

25 kg, strojově sušený,  
pro pokládku a spárování  
zámkové nebo cihlové dlažby,  
pro zakládání trávníků, jako  
plnivo do omítek, malt a potěrů

Dlažba Moments 

60 x 60 cm / 60 x 30 cm / 30 x 30 cm, tl. 6 cm, skladebná 
varianta, barvy: honey, marble, moonlight, hladká a reliéfní 
úprava

od 68,-

NOVINKA

NOVINKA

moonlight
32537307

přírodní
32558478

marmo
32558487

marble
32526891

honey
na objednávku

LED solární svítidlo Piazza   27323098

sada 4 ks, rozměry: ∅∅ 6 x v 39 cm, vč. nabíjecí baterie, 
provedení: plast, barva: černá, IP44, svítí až 8 hod.

299,-/ sada

LED solární svítidlo   28876948

sada 2 ks, rozměry: ∅ 8 x v 41 cm, 1x LED dioda, vč. nabíjecí 
baterie, provedení: plast, barva: černo-zlatá, IP44, svítí až 8 hod., 
lze i zavěsit

209,-/ sada

Solární svítidlo    27967557

rozměry: ∅ 18 x v 54 cm, provedení: kov, starožitný design, 
IP44, svítí až 8 hod.

459,-

25 kg

189,-

se světovým  
patentem

pravá žula

Solární svítidla jsou k dispozici do vyprodání zásob.

27323098

28876948

27967557

32216703 32215719

32558478 32558487

13863804

900180213252689132537307
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Hromosvody   pozinkovaná ocel

RAL 7024

RAL 8017

RAL 7016

RAL 8017

RAL 3009

Granulované střešní 
šindele
např. 25924565

až o 25 % více bitumenu (asfaltu) 
oproti jiným HOBBY šindelům, 
pro komerční a rezidentní použití 
v rozmezí sklonů 15° – 85°, 
snadná montáž systémem zámků, 
stálobarevné, odolné UV záření, 
rozměry: 0,336 x 1 m (0,336 m2)

249,50/ m2

Klempířský 
vrut   10807399

 ∅ 4,5 x 35 mm, 
drážka TX20, 
balení 100 ks 

265,-/ bal.

Trapézový plech
např. 25370362 

10 let záruka na lak, pozinkovaná ocel, nízká hmotnost, snadná montáž, 
vhodné pro různé lehké konstrukce, rozměry: 2 x 0,906 m (1,81 m2)

od 290,-/ m2

Profilovaný taškový plech
např. 30850363 

20 let záruka na stálost barev a ochranu proti korozi, snadná montáž 
na dřevěné nebo ocelové konstrukce, odolné vůči mrazu a extrémnímu 
teplu, tloušťka 0,5 mm, rozměry: 1,17 x 1,11 m (1,299 m2)

299,-/ m2

Hromosvodový drát
FEZN, ∅ 8 mm x d 42 m,  
hmotnost 17 kg	 21568493� 1.349,-
ALMGSI, ∅ 8 mm x d 37 m,  
hmotnost 55 kg	 21564419� 1.390,-
FEZN, ∅ 10 mm x d 27 m,  
hmotnost 17 kg	 21570179� 1.449,-

Vlnitá deska bitumenová
např. 25937642 

nízká hmotnost a mechanická odolnost, vodotěsnost, formát pro rychlejší 
zastřešení, snadná a rychlá montáž, ekonomicky výhodná, tloušťka 2,6 mm, 
rozměry: 2 x 0,855 m (1,71 m2)

291,81/ m2

hnědá

černá

zelená

antracit

Dutinková deska polykarbonátová
Barva Rozměry (v x š x tl.) Označení Cena

čirá 200 x 105 x 0,4 cm 31785422 399,-

čirá 200 x 105 x 0,6 cm 31790116 599,-

čirá 200 x 105 x 1 cm 31790125 799,-

čirá 300 x 105 x 1 cm 32517345 1.299,-

antracit 200 x 105 x 1 cm 31728074 999,-

antracit 300 x 105 x 1 cm 31770260 1.399,-

Okapové systémy

Okapový žlab
např. 31381866

šířka 125 / 150 mm,  
délka 2 / 3 / 4 m

od 89,75/ bm

Svodová roura
např. 31380085

∅ 80 / 100 mm,  
délka 1 / 2 / 3 m

od 96,33/ bm

Okapové koleno
31409306 / 31405720

∅ 80 / 100 mm, úhel 72°

199,-

Širší nabídka 
okapových  

systémů

e-shop

Zemnicí pásek FEZN
21570984

tl. 4 mm, š 30 x d 26 m, 
pozinkovaná ocel,  
hmotnost 25 kg

1.390,-

Dostupné 
příslušenství 
k hromosvodům
např. 21570805

od 22,-

plast, barva: hnědá, prodej celých kusů, dostupné další příslušenstvípozinkovaná ocel, prodej celých kusů

Okapový svod 
např. 13262900 

∅ 53 mm, délka 1 / 2 / 3 m

od 106,33/ bm

Okapový žlab hranatý
např. 13262821 

šířka 70 mm, délka 1 / 2 / 3 m

od 139,50/ bm

Okapová klapka 
13262766 

∅ 53 mm 

579,-

Střecha

RAL 3009

červená

hnědá

zelená

černá

25370362

30850363

31381866 31380085
13262766

10807399

21570805

21568493

21570984

31409306 13262821 13262900

25937642

25924565

31785422
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1  �Swingcolor fasádní penetrace 
silikátová 5 l   22187262

speciální podkladový nátěr vhodný 
pod silikátové a minerální barevné nátěry 
v interiéru a exteriéru, proniká do hloubky 
a rychle schne, 5 l vystačí na cca 50 m2 jedné 
vrstvy nátěru

589,-

2  �Swingcolor fasádní penetrace 
silikonová 5 l   22187244

vodou ředitelný speciální základní nátěr vhodný 
pod silikonové fasádní barvy Swingcolor, 
zvýrazňuje DRY-TEC efekt a proniká do hloubky, 
5 l vystačí na cca 30 m2 jedné vrstvy nátěru

699,-

Fasádní barvy

Svěží vzhled pro staré fasády
Dopřejte svému domu kousek osobitého rázu  
a sáhněte po své vysněné barvě.  
Potřebujete-li fasádu obnovit, ochránit, zkrášlit nebo zrenovovat, 
s pomocí barev Swingcolor je možné vše.

1 2

Označení 1. Fasádní barva 2. Fasádní barva profesionální 3. Fasádní barva silikátová 4. Fasádní barva silikonová

Vlastnosti • odolná • účinně odpuzuje vodu v souladu s DIN 4108
• s minerálním efektem prokřemenění
• vhodná pro sanační omítky 

•� s technologií DRY-TEC pro suché fasády
• ochrana proti růstu řas a plísní

Ředidlo / změkčovadlo ne ne ano ano

Odolnost odolná vůči povětrnostním vlivům vysoce odolná vůči povětrnostním vlivům odolná vůči povětrnostním vlivům vysoce odolná vůči povětrnostním vlivům

Barevné odstíny bílá + bílá +   bílá + bílá +

Dostupné balení (bílé) 1 l / 2,5 l / 5 l / 10 l / 15 l 2,5 l / 5 l / 10 l 2,5 l / 10 l 2,5 l / 10 l

Výtěžnost / balení 10 l  
(jedna vrstva nátěru)

cca 70 m2 cca 70 m2 cca 70 m2 cca 70 m2

Označení např. 22209476 např. 22209786 např. 22194280 např. 22194262

Cena, bílý odstín od 99,-/ l od 149,-/ l  od 139,-/ l od 239,-/ l 

Cena od 189,-/ l  od 225,-/ l  od 249,-/ l od 289,-/ l 

– v našem míchacím centru barev vám namícháme libovolný odstín

1 2 3 4

MÍCHACÍ 
CENTRUM 

BAREV

Hliníkové montážní lešení AH7   29059229 

s montážní plošinou, nosnost max. 180 kg, max. pracovní 
dosah až cca 7 m, použitelné jako stojací nebo také na 
schody, složeno ze 3 samostatně použitelných modulů, 
plošina odolná vůči povětrnostním vlivům, hmotnost 
cca 87 kg, v rámci příslušenství možno doobjednat:  
závaží, kolečka, vzpěry

Fasádní  
polystyren EPS 70F*
např. 21441497 

formát: 100 x 50 cm, tl. od 1 do 16 cm, další tloušťky na objednávku, 
nabídka se může na jednotlivých odborných centrech lišit

součinitel 
tepelné  

vodivosti  
0,039 Wm-1K-1

*Aktuální cenu a dostupnost najdete na bauhaus.cz, případně kontaktujte zákaznické centrum 538 725 600.
DENNĚ NEJNIŽŠÍ CENY

Perlinka  
ETICS 117S
30481259

délka 50 m,  
šířka role 1 m,  
oko 4 x 5 mm, 
145 g/ m2,  
vysoká mechanická 
pevnost, pro vnitřní 
i venkovní použití

1.049,-

Fasádní  
hmoždinka talířová
např. 22515164

∅  10 x 90 mm, délky 
90 – 200 mm, balení 20 ks

od 119,-/ bal.

Lepidlo PU Express 
Plus CT 84
21362738

850 ml, PU lepidlo 
na polystyrenové izolace, 
možnost lepení XPS 
na asfaltové pásy

245,-

od 1 pal.  

169,-
25 kg 179,-

Fasádní lepidlo
21534926

25 kg, zrnitost 0,7 mm, 
lze využít i k vyrovnání 
podkladu pod omítku

25.990,-

Fasáda

22209476 22209786 22194280 22194262

22187262 22187244

29059229

2153492621441497

21362738

22515164

30481259
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Stavební dřevo

Překližky na míru  
např. 28140777

materiál: bříza

12 x 1250 x 2500 mm

15 x 1250 x 2500 mm

18 x 1250 x 2500 mm

Na vybraných odborných  
centrech skladem i kusově  
prodávané překližky  
z břízy či hevea.

od 869,-/ m2

Střešní latě
materiál: smrk, nehoblované, vzduchosuché, impregnované  
i neimpregnované

rozměry surové impregnované

30 x 50 x 3000 mm � �

30 x 50 x 4000 mm � �

40 x 60 x 3000 mm � x

40 x 60 x 4000 mm � �

např. 21683086

30 x 50 x 3000 mm

75,-

Konstrukční dřevo
materiál: smrk, nehoblované, vzduchosuché

80 x 80 x 3000 mm 100 x 120 x 3000 mm

80 x 80 x 4000 mm 100 x 120 x 4000 mm

100 x 100 x 3000 mm 120 x 120 x 4000 mm

100 x 100 x 4000 mm

např. 21686720

80 x 80 x 3000 mm

299,-

např. 26700290

60 x 120 x 3000 mm

495,-

Konstrukční napojované hranoly – KVH
v délce 3 m a 6,5 m na vybraných prodejnách skladem, různé délky, 
pro nepohledové oblasti použití, kvalitní stavební smrkové hranoly 
pro ekologické dřevostavby, střešní konstrukce a podobné použití

60 x 120 / 160 mm 100 x 100 / 160 / 180 mm

80 x 120 / 140 / 160 / 200 mm 120 x 120 mm

KKLL
ÍÍNN

OOVV
ÝÝ  SSPPOOJJ

eexxttrréémmnněě  vvyyssoo
kkáá

  sstt
aabb

iillii
ttaa

� rozměrová stálost 
� kontrola kvality dle 
	 S10 / EN 15497 
� certifikát ochrany přírody

od 140,20/ m2

Univerzální podlahové desky OSB 3  
– Superfinish ECO  
např. 20826426

Charakteristika:
� 4stranná pero-drážka
� ekologická výroba bez formaldehydu

� �vysoká trvanlivost 
a odolnost

tloušťka (mm) šířka (mm) délka (mm)

OSB 3 pero-drážka 12, 15, 18, 22 625 2500

OSB 3 rovná hrana 12, 15, 18 1250 2500

Nakupujte online na bauhaus.cz

Stavební fošny
materiál: smrk, nehoblované

40 x 200 x 2000 mm 40 x 190 x 3000 mm

48 x 240 x 4000 mm

např. 14416274

40 x 190 x 3000 mm

599,-

Hoblovaná prkna   

materiál: smrk

25 x 145 x 2500 mm

25 x 175 x 2500 mm

25 x 200 x 2500 mm

např. 31586397

25 x 145 x 2500 mm

339,-

Širší výběr hoblovaného sortimentu naleznete v odborných centrech.

CENOVĚ VÝHODNÉ 
PALETOVÉ ODBĚRY

21683086 21686720 14416274

31586397

26700290

28140777

20826426
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Spojovací materiál

Chemická kotva 300 ml
25517211 

2 mixážní trysky, neobsahuje 
styren, vhodné pro beton, kámen, 
pórobeton, plná či dutá cihla

269,-Trámová botka typu B
60 x 100 mm, pozinkovaná ocel

10677134 	 59,-

Univerzální vrut 2010 T25
ocel, zápustná hlava s drážkou Torx 25,  
bez předvrtání, ∅∅ 5 x 100 mm, balení 100 ks

28396303 	 379,-/ bal.

Univerzální vrut
∅∅ 8 x 60 mm, pozinkovaná ocel, balení 75 ks

např. 10018982	 155,-/ bal.

Vrut do dřeva TurboDRILL
Torx, pozink, rozměry: ∅∅ 5 x 80 mm, závit  
snižuje čas zašroubování až o 40 %,  
není nutné žádné předvrtání, snížení  
nebezpečí rozštípnutí, balení 100 ks

20089566 	 289,-/ bal.

Vrut s talířovou hlavou
Torx, pozink, rozměry: ∅∅ 8 x 100 mm, není  
nutné žádné předvrtání, zamezuje rozštípnutí, 
balení 50 ks

20088961 	 459,-/ bal.

Šestihranná matka
M20, vel. 30, ocel, pozinkováno, 
balení 25 ks

10825993 	 179,-/ bal.

Plochá podložka DIN 9021
vnitřní ∅∅ 22 mm, tloušťka 4 mm, 
pozinkovaná ocel, balení 20 ks

např. 20165253 � 399,-/ bal.

Stavební hřebík
∅∅ 4 x 100 mm, ocel, balení 2,5 kg = cca 245 ks

31610001 	 98,-/ kg 

31610603 	 199,-/ bal. 2,5 kg

Závitová tyč
M10, tvrdost: 4.8, délka 1000 mm, 
pozinkovaná ocel

31620569� 39,-

L profil
40 x 40 x 4 mm, délka 2 m, ocel

30243477   � 495,-

Úhelník s prolisem
32299166 

70 x 70 x 55 mm, tloušťka  
2,5 mm, pozinkovaná  
ocel

28,-

Nastavitelný úhelník KRD 3
55 x 30 x 55 mm, pozinkovaná ocel

32132100 	 19,-

Plochá spojka LP5
180 x 65 mm, pozinkovaná ocel

32106965 	 35,-

Na vybraných odborných  
centrech skladem i kusově  
prodávané překližky  
z břízy či hevea.

Stavební hřebík
∅∅ 3,1 x 80 mm, ocel, balení 2,5 kg = cca 528 ks

31593218 	 98,-/ kg

31609346 	 199,-/ bal. 2,5 kg

Hřebík kroucený
∅∅ 3,1 x 80 mm, ocel, balení 2,5 kg = cca 300 ks

31598693 	 95,-/ kg

31614483 	 229,-/ bal. 2,5 kg

Spojovací  
úhelníky, botky

Vruty do dřeva Závitové tyče Stavební hřebíky

Matky a podložky

10677134

32132100

32106965

32299166

31610001

31593218

31598693

30243477

20088961

20089566

10018982 20165253

10825993

25517211

28396303

31620569
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Plastová okna
rám okna – PVC profil, ocelová výztuha (u rozměrů nad 75 cm), 
těsnění po celém obvodu, dostupné varianty: jednokřídlé, 
otevíravo-sklopné, levé / pravé, kování Winkhaus, bez okenní 
kliky, barevné provedení: bílá, antracit / bílá, zlatý dub

LE T NA PROFIL
dle záručních podmínek výrobce

ZÁRUKA
VÝROBCE
ZÁRUKA
VÝROBCE

Ocelové vchodové dveře Tytan – dub Sonoma
např. 32218505

rozměry vč. zárubně: š 90 / 100 x v 207 cm, materiál: ocel, termoizolační 
výplň pěnový polystyren, 2x nezávislý 3bodový zámek, 3x 3D závěsy, 
barevné provedení: dub Sonoma, dveře Tytan jsou dostupné také  
v dekorech antracit a zlatý dub

7.490,-

Ud=

1,5
W/ m2K

Ud=

1,7
W/ m2K

55 mm 60 mm

zlatý dub zlatý dub

zlatý dub

včetně 
kování

1  Premium
např. 25609251

od 2.990,-

2  Standard
např. 25619603

od 1.690,-

rozměry (cm) bílá antracit / 
bílá bílá antracit / 

bílá zl. dub

60 x 60 � � � � �

60 x 90 � � � � �

80 x 100 � � � � �

90 x 60 � � � � �

90 x 90 � � � � �

90 x 120 � � � � �

120 x 120 � � � � �

120 x 140 � � � � �

U
w
 = hodnota tepelné izolace

U
d
 = hodnota tepelné izolace

U nás najdete 
okna v dostatečném množství 
pro vaše projekty skladem ihned k odběru

Srovnání oken Premium versus Standard:
Uw=

1,1
W/ m2K

Uw=

1,4
W/ m2K•	dvojsklo

•	tloušťka rámu 60 mm
•	4komorový PVC profil rámu i křídla 
•	parapetní profil součástí
•	průvzdušnost  

dle EN 14351-1:2006: třída 2
•	voděodolnost  

dle EN 14351-1:2006: třída 4A
•	odolnost proti zatížení větrem  

dle EN 14351-1:2006: třída C2/B2

•	trojsklo
•	tloušťka rámu 81 mm
•	6komorový PVC profil rámu i křídla
•	parapetní profil součástí
•	energeticky úsporné
•	průvzdušnost dle 

EN 14351-1:2006: třída 3
•	voděodolnost dle 

EN 14351-1:2006: třída 5A
•	odolnost proti zatížení větrem  

dle EN 14351-1:2006: třída C2/B2

Premium Standard

antracit

antracit antracit

bílá

dostupná barevná provedení:

při nákupu oken  při nákupu oken  
s trojsklem nad 20 tisíc Kč,  s trojsklem nad 20 tisíc Kč,  
sleva 10 % z aktuálních censleva 10 % z aktuálních cen

zlatý dubdub Sonoma bílá

Dřevěné vchodové dveře Klasik D-2
např. 27628331

rozměry vč. zárubně: š 102 x v 208 cm, levé / pravé, kazetová 
konstrukce – dubové dřevo = povrchová úprava, vnitřní výplň 
borovice a výplň termoizolační tvrdá PU pěna, 2x nezávislý 
zámek, 4x 3D závěsy, barevné provedení: zlatý dub, velký 
výběr dalších dveří na objednávku

23.990,-

Plastové vchodové vedlejší dveře Simple
např. 31832744

rozměry vč. zárubně: š 88 / 98 x v 198 cm, 4komorový PVC 
profil, výplň: termoizolační PU pěna, 2x 3D panty, včetně 
hliníkového prahu, 1bodový zámek, barevné provedení:  
bílá, zlatý dub, antracit

od 3.990,-

Uw=

0,9
W/ m2K

bez 
kování

dubová 
povrchová 

úprava

bez 
kování

od

1.690,-

NOVINKA

Okenní klika 
Atlanta
32530926

bílá

235,-

25619603

32530926

32218505

27628331 31832744
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Fólie na sklo
zmírňuje sluneční světlo, odráží teplo,  
zabraňuje UV záření (99% ochrana)
92 x 200 cm, samolepicí

20334752	 599,-/ role
90 x 200 cm, statická přilnavost

24613523	 799,-/ role

Zrcadlová fólie na sklo
reflexní vrstva brání průhledu do místnosti, 
zabraňuje UV záření (99% ochrana)
67,5 x 150 cm, samolepicí

22275732	 449,-/ role
90 x 150 cm, samolepicí

25278961	 599,-/ role

Ochrana proti hmyzu Ochrana proti slunci

Síť proti hmyzu Pop-Up
31974716

100 x 120 cm, sklolaminát, 
polyester, antracit

599,-

Síť proti hmyzu rolovací �
25886188

š 150 x v 220 cm, materiál: sklolaminát, 
hliníkový rám, kazetu rolety i boční vodicí 
lišty lze individuálně zkrátit, montážní 
hloubka 45 mm, madlo pro snadné 
otvírání, montážní příslušenství  
je součástí sady

2.280,-

zlatý dub

zlatý dub

antracit

Plastové vchodové dveře Hanna In
např. 23063268

rozměry vč. zárubně: š 100 x v 210 cm, levé / pravé, 
5komorový PVC profil, výplň termoizolační PU pěna, 
5bodový zámek, barevné provedení: 

bílá	 7.995,-
antracit, zlatý dub	 11.990,-

Automatická sekční garážová vrata Solid Pro
např. 22573931

rozměry: 250 x 212,5 cm, panely se speciálním profilem zamezují skřípnutí prstů ve spojích, tloušťka lamel 40 mm, termoizolační 
PU pěna, barevné provedení: bílá RAL 9016, antracit RAL 7016, zlatý dub, do vyprodání zásob, omezená dostupnost na některých 
centrech – skladovou zásobu si ověřte na bauhaus.cz, případně kontaktujte zákaznické centrum na 538 725 600

bez 
kování

Ud=

1,6
W/ m2K

71 mm

bílá

bílá

od

17.998,-
od 21.990,-

ušetříte od 18 %

vč. pohonu vrat  
a 2x dálkového  
ovládání

Montáž vchodových dveří

Cena montáže od: 6.990 Kč

Montážní práce vč. spotřebovaného materiálu 
mohou podléhat snížené sazbě DPH 12 %*

IN
STA

LU
JE

M
EM

ONTUJEM
E

ZA P
EVNÉ CENY

*�Řídí se § 48  
až 49 zákona  
č. 235/2004 Sb. 
o dani z přidané 
hodnoty.

IN
STA

LU
JE

M
EM

ONTUJEM
E

ZA P
EVNÉ CENY

Montáž garážových vrat

 www.bauhaus.cz/montazni-servis

Cena montáže: od 8.790 Kč

          dostupné pouze online           dostupné pouze online

22573931

23063268

31974716

25886188

20334752 22275732



světle hnědá

šedá

hnědá

tmavě hnědá

krémová

perlově šedá
30765759

medová
30768350

tmavě modrá
31971975

hnědá
31903491

smaragdová
30751013

černá
29276392

bílá
29311743

slonová kost
30774348

při zakoupení 11l sněhobílé barvy 
na stěny Swingcolor tento váleček 

za zvýhodněnou cenu 99 Kč

36 Nakupujte online na bauhaus.cz

TAKÉ V

Swingcolor sněhobílá barva 
na stěny 11 l   29573482

11 l ≈ 16,2 kg, pro interiéry, vysoká krycí 
schopnost, vydatnost a otěruvzdornost, 
paropropustná, tónovatelná, bez konzervantů, 
vhodná také pro alergiky, bělost min. 92 % 
dle DIN

Swingcolor Easywhite 12 l
32281288

vnitřní malířská barva, bílá, matná, paropropustná, 
lehce roztíratelná, otěruvzdorná, tónovatelná, 
bělost min. 86,5 %

1 l ≈ 1,47 kg = 9 m2

59,90/ kg

29,30/ kg

Primalex Polar barva  
na stěny 15 kg + 2 kg zdarma
31295505

sněhobílá barva, vysoká krycí schopnost 
a vydatnost, paropropustná, bělost  
min. 92 % BaSO

4

46,94/ kg 39,96/ kg

1 kg = 9 m2

v sortimentu  
také další balení

v sortimentu  
také další balení

v sortimentu  
také další balení

11 l

969,-
15 l

989,-
15 kg + 2 kg

798,-
Jupol Classic barva na stěny 
15 l   21158432

pro interiér, bílá, vodou ředitelná, 
otěruvzdorná, vysoko paropropustná, 
vhodná i na sanační systémy, bělost min. 
93 % MgO

1 l ≈ 1,65 kg = 10 m2

1 l ≈ 1,55 kg = 7 m2

Zakrývací  
fólie
21362455

rozměry:  
4 x 5 m = 20 m2, 
materiál HDPE, 
použití hobby, 
balení 3 ks

49,-/ bal.

výhodné  
balení 3 ks

Váleček na barvu  
s rukojetí
25889318

pracovní šířka 25 cm,  
výška vlasu 12 mm,  
délka rukojeti 27 cm

199,-

Příslušenství

NOVINKA

Garnýžový set Rillcube
24859451 / 22607380

teleskopický, nastavitelná šířka od 120 do 210 cm, materiál: kov, kompletní set obsahuje: 
tyč ∅ 13 / 16 mm, kroužky, háčky, koncovky, montážní materiál, barva: stříbrná / černá 

299,-

Dvojroleta den a noc Natural
např. 25422546

rozměry: od 42,5 x 150 cm do 210 x 170 cm, kvalitní provedení tkaniny 180 g/ m2, 
regulace pomocí řetízkového mechanismu, nastavitelná propustnost světla jako u žaluzií, 
možnost individuálních rozměrů a barev na objednávku

od 479,-

Zatemňující závěs 
Occult
např. 29276392

rozměry: 135 x 240 cm, 
materiál: 100% polyester, 
kovová oka, dostupné 
v různých barvách 

499,-

12 l ≈ 18,6 kg

545,- Vanička 
na barvu
30555826 

rozměry:  
32 x 36 cm, 
materiál: 
plast

67,-

25422546

29276392

24859451

32281288

29573482 31295505 21158432

2136245525889318

30555826



Cement dark 
30604001 

Cement light 
29040463 

Concrete sand
28793463 

dub Camelia
27877054 

dub Ginger
27892118 

dub Arnica
27892127

dub Thassos
30336465

dub Oregon
28326300

73 šedý
31741381

93 čokoládový
21754361

plné

Tika 1prosklené

plné

77 antracit
31751760

37Nakupujte online na bauhaus.cz Dveře nabízíme v provedení plné i prosklené, rozměry š 600 – 900 / v 1970 mm, levé / pravé, bez kování; v nabídce také odpovídající obložkové zárubně pro tloušťku 
stěny 100 i 150 mm. Sortiment interiérových dveří se může na odborných centrech lišit. Skladovou dostupnost lze telefonicky ověřit na bauhaus.cz nebo 538 725 600.

CPL laminátové dveře
dekor: bílé, CPL laminát tloušťky 0,2 mm  
pro zvýšenou odolnost a snadnou údržbu, 
pevné dveřní křídlo s výplní – DTD dutinková 
dřevotříska, ostrá hrana, zámek dozický 
72 mm, sklo satinované 

plné	 např. 24712448	 3.250,- 

Tika 1	 např. 24724027	 4.490,-
obložkové  
zárubně CPL	 např. 27644294	 od 3.350,- 

vyrobeno
v ČR

Dutinková dřevotříska (DTD)

lepší zvuková 
a tepelná izolacestejná cena 

plných 
a prosklených 

dveří 
zámek s kovovou 

střelkou a závorou

laminát  
EGGER W980

NOVINKA

 tloušťka 8 mm

 třída obrusu AC5

 obvodová V4 spára

 voděodolná

 třída užívání 23 / 33

dub Soft
28276496   

dub Chatol
30844931   

dub Night
27260876 

dub Sunset
27274965

dub Sunset
27274965

dub Tasso
30844959

dub Moonlight
28286361  

dub Nature
28305512

dub Piton
30844940

rozměr lamel: 1285 x 192 x 8 mm, ochrana vůči 
vlhkosti a stříkající vodě, 30 let záruka pro obytné 
prostory, obsah balení: 2,22 m2, 1 pal. 88,8 m2

449,-/ m2 

rozměr lamel: 1288 x 245 x 8 mm, ochrana vůči 
vlhkosti a stříkající vodě, 30 let záruka pro obytné 
prostory, obsah balení: 2,52 m2, 1 pal. 98,28 m2

� tloušťka 5,5 mm

� voděodolná

� �třída užívání 
33 / 42

X-Treme
nášlapná vrstva 0,5 mm,  
rozměr lamel: 1220 x 181 x 5,5 mm, 
obsah balení: 2,208 m2, 1 pal. 73,59 m2

od 849,-/ m2
dub Camelia

27877054 

SPC podlahy   imitace dřeva, s clic-systémem

Voděodolné laminátové podlahy 8 mm   s clic-systémem

nášlapná vrtsva 0,3 mm,  
rozměr lamel: 1220 x 229 x 4 mm, 
obsah balení: 2,235 m2, 1 pal. 107,28 m2

od 459,-/ m2

 voděodolná

 �třída užívání 
23 / 31

 tloušťka 4 mm

dub Thassos
30336465

Koberec na metráž Vegas
šířka 4 m, 70 % polypropylen + 30 % polyester, 
podklad filc, výška vlasu 5 mm, hmotnost 610 g/ m2

169,-/ m2

Kování RK 
materiál: nerez, barva: černá

BB / PZ	 32582592 / 32567076� 349,- 
WC	 32575750� 459,- 

NOVINKA

Rámové  
fóliované dveře 
povrch: fólie v dekoru dub Sonoma, 
pevné dveřní křídlo s výplní – MDF 
dřevovláknitá deska, oblá hrana,  
zámek dozický 72 mm, sklo satinované

plné	 např. 32615221	 2.790,-
prosklené	 např. 32624838	 2.790,-
obložkové  
zárubně	 např.  28986041	 2.950,-

od

349,-

m2

529,-

Dřevovláknitá deska (MDF)

*Cena pokládky od: 215,- Kč/ m2

*Cena pokládky od: 235,- Kč/ m2

*Přesnou specifikaci montáže najdete na bauhaus.cz/montazni-servis

32615221
24712448

32582592

27877054

31741381

21754361

31751760

27260876

28305512

28276496

27274965

30844959

30844931

30844940

28286361

30336465

28326300
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Umyvadla na desku Umyvadlové baterie

Avignon 
31642420

materiál: keramika, barva: bílá, 
rozměry: ∅ 35,5 x v 12 cm

1.590,-

Valence
31607085

materiál: keramika, barva: bílá, 
rozměry: š 50,5 x h 38,5 x v 12 cm

2.590,-

Vernis Shape 190 
30156885

chrom

3.190,-

Koupelnový nábytek Ava
materiál: MDF, lamino, barva: bílá vysoký lesk, 
výškově nastavitelné kovové nohy

1  Skříňka pod umyvadlo, bez umyvadla a baterie 
š 50 x v 83 x h 36 cm,  
2 dvířka	 28757742� 1.990,-
š 60 x v 80 x h 46 cm,  
2 dvířka, 1 zásuvka	 28777935� 2.390,-
š 80 x v 80 x h 46 cm,  
3 dvířka, 1 zásuvka	 28759544� 2.790,-
2  Umyvadlo 

materiál: keramika, barva: bílá, s otvorem 
na baterii, bez baterie, s přepadem 

š 50 x v 16 x h 36,5 cm	 28759818� 1.690,-
š 60 x v 17 x h 46,5 cm	 23095854� 1.890,-
š 80 x v 17 x h 46,5 cm	 23095881� 2.390,-
3  Vysoká skříňka 

š 60 x v 186 x h 34 cm,  
3 dvířka	 28759395	 � 4.390,-
4  Závěsná skříňka 

š 60 x v 61 x h 24 cm,  
2 dvířka, 3 police	 28759809	 � 1.850,-

1

3

2

4

NOVINKA NOVINKA

Umyvadlo Mia
27242731

materiál: keramika, barva: bílá 
rozměry: š 50 x h 39 x v 13,5 cm, 
bez vyobrazení

2.690,- 

Skříňka pod umyvadlo 
Empoli
materiál: lamino, dekor zlatý 
dub, rozměry: v 45 x h 50 cm

š 60 cm	 31764281	 2.790,-
š 80 cm	 31802774	 2.990,-
š 100 cm	 31787695	 3.290,-

Edge na desku
29186288 

mosaz, černá mat

3.590,-

Série koupelnových doplňků 
Bosse
materiál: polyresin, barva: bílá

1  �dávkovač  
mýdla	 25432590� 275,-

2  mýdlenka	 25430619� 198,-
3  pohárek	 25433283� 198,-
4  WC souprava	 25431454 � 429,-

2

3
14

Sprchová
27890529 

1.350,-

255,-

Těsnicí  
vlákno  
Uni-Lock
21361443 

80 m, bílé, okamžité utěsnění potrubí 
vody, plynu a stlačeného vzduchu

Série baterií T-Gold   chrom

Umyvadlová
27869079

990,-

Vanová
25816884

1.590,-

Koš na prádlo 
Stripe
26633147

objem: 54 l, materiál: 
plátno, rozměry:  
š 38 x h 38 x v 48 cm

299,-

21361443

27869079

27890529

25816884

26633147

28759395 28759809

28759818

28757742

30156885

29186288

3160708531642420

27242731

31764281

25432590
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Předstěnový WC modul
31690960

do SDK, rámový, nosnost 400 kg, 
nastavitelné duální splachování 2 / 4 l,  
3 / 4,5 l a 3 / 6 l, bez tlačítka 

3.550,-

Závěsné WC  
se sedátkem 
Deep-N
32387025

bezokrajové splachování Rimless, 
vč. duroplastového sedátka 
s pozvolným sklápěním

4.390,-

Ovládací tlačítko PL3
31677459 

dual flush, barva: bílá

720,-

NOVINKA

NOVINKA

Koupelnová předložka  
Calista / Leandra / Natur /  
Venor
31947028 / 31975223 / 31916860 / 32064179

rozměry: 80 x 50 cm, protiskluzová, 
vysoce absorpční

279,-

Sprchový kout Bifold
čtvercový, 5mm bezpečnostní sklo čiré, chromované hliníkové profily 
s kvalitními chromovanými panty a madly, praktické zalamovací 
dveře vhodné i do menších koupelen, bez vaničky, výška 190 cm

80 x 80 cm	 27187683	 5.890,-
90 x 90 cm 	 27187692 	 6.290,-

Sprchový systém 
Swing 250
32521391 

barva: chrom, s pákovou 
baterií, v setu: hlavová sprcha 
∅ 25 cm, ruční sprcha ∅ 13 cm 
se 4 proudy, sprchová hadice 
délky 150 cm, funkce Easy 
Clean  

5.490,-

zvýhodněný set:
závěsné WC, WC modul 
a bílé tlačítko:

7.390,-
ušetříte 1.270,- oproti 
koupi samostatně

Odtokové žlaby APZ10
plastové, průtok 28 l/ min., výška 62 mm, 
nerezová mřížka, šířka 6 cm

délka 55 cm  	 29889541� 1.780,-
délka 65 cm  	 29896824� 1.890,-
délka 75 cm  	 29896462� 1.999,-
délka 85 cm  	 29896480� 2.090,-

vyrobeno
v ČR

Sprchová vanička z litého 
mramoru Dublin-M
čtvercová, protiskluzový povrch, odolná 
vůči chemickému a mechanickému 
poškození, možnost instalace přímo 
na podlahu nebo pomocí nožiček, výška 
30 – 130 mm, vč. nastavitelných nožiček, 
otvor pro sifon ∅ 9 cm, bez sifonu

80 x 80 cm	 21377820	 3.190,-
90 x 90 cm	 21378364 	 3.490,-

vyrobeno
v ČR

vyrobeno
v ČR

Koupelnový radiátor  
Quadra II SP
středové připojení, svislý profil 30 x 30 mm,  
trubka 30 x 15 mm, atraktivní design,  
barva: černá mat

45 x 97 cm, 415 W	 31451732	 2.290,-
45 x 133 cm, 561 W	 31457730	 2.790,-
60 x 133 cm, 730 W	 31451741	 2.990,-
60 x 169 cm, 930 W	 31451750	 3.750,-

Elektrický tlakový ohřívač
1,5 kW, 230 V, dvojitá nádrž pro efektivní ohřev vody, 
horizontální i vertikální montáž, dotykové ovládání, 
rozměry: š 51 x h 27,5 cm
Velis Tech 50, objem 45 l,  
výška 78 cm	 31879556 	 8.050,-
Velis Tech 80, objem 65 l,  
výška 107 cm	 31879565 	 8.690,-
Velis Tech 100, objem 80 l,  
výška 125,6 cm	 31879574 	 9.540,-
Velis Tech Wifi 100, objem 80 l,  
výška 125,6 cm	 31860213 	 11.380,-

extra plochý 
jen 27,5 cm

Nakupujte online na bauhaus.cz

POZVOLNÉ SKLÁ
PĚN

Í

32521391

27187683

29889541

31947028

21377820

3187955631451732

32387025

31677459

31690960



Individuální nabídky na vyžádání.

ROZVOZ 
ZBOŽÍ

Více informací získáte online, u našeho 
odborného personálu nebo na lince 
zákaznického centra 538 725 600.

Nakupujte u nás jednoduše, rychle a pohodlně

2
V horním menu e-shopu

zvolte vaši prodejnu

3
Vyhledejte

a vyberte produkt

4
U produktu najdete údaje
o umístění na prodejně

5
Označení umístění

produktu na prodejně

PEFC/06-39-08

Certifikováno PEFC

Tento výrobek
pochází z lesů
obhospodařovaných
trvale udržitelným
způsobem
a z kontrolovaných zdrojů

www.pefc.czwww.bauhaus.cz
podpora@bauhaus.cz

Trmice, Ústí nad Labem • Brno – Heršpická • Brno – Ivanovice • Čestlice • České Budějovice  
• Liberec • Plzeň – Borská pole • Praha 4 – Pankrác • Praha 8 – Dolní Chabry
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Najděte svůj produkt
na prodejně

Přejděte na bauhaus.cz
1

L

M+

M

S
Vypůjčení  
přívěsného 
vozíku / 
pronájem 
dodávky

Doručení 
nákladním 
autem  
s hydraulickou 
rukou

Doručení
dodávkou  
na vaši adresu

Doručení
dodávkou  
i s výnosem
na vaši adresu

Využijte naše další  služby:

Míchací 
centrum 

barev
Namícháme 
jakoukoliv 

barvu.
Profesionálně.

Půjčovna 
nářadí 

s rezervací 
online

Rychlá  
a snadná 
rezervace.

Rezervovat 
a 

vyzvednout
Připraveno 
k odběru  
do 2 hod.  

Platba 
při převzetí.

Montážní 
servis

Jednoduše 
nakoupíte 

zboží a zajistíte 
současně 
odbornou 
montáž.

IN
STA

LU
JE

M
EM

ONTUJEM
E

ZA P
EVNÉ CENY

PRONÁJEM DODÁVKY
nebo přívěsného vozíku

Pronájem a rezervaci dodávky 
uděláte jednoduše  

ve 3 krocích.



PROHLÉDNĚTE SI NAŠE DALŠÍ KATALOGY

ZAHRADNÍ NÁBYTEK, 
GRILOVÁNÍ, TERASY A STÍNĚNÍ

 
ZAHRADNÍ TECHNIKA

   

GRILOVÁNÍ

PLOTY A ZAHRADNÍ DOMKY


